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(RÓMA.) (Reuter.) A belgrádi kis- 
antant konferencia, amint előrelát- 
ható volt, Anglia és Franciaország 
sajtójának figyelmét ismét a jugosz- 
láv-olasz egyezményre terelte, ami 
Olaszország közvéleményét rendkivüli 
módon felidegesitette. Kiérezhető ez a 
türelmetlenség és gyanakvás a teg- 
napi olasz lapok ez üggyel foglalkozó 
minden sorából, ami arra enged kö- 
vetkeztetni, hogy 

a helyzet Róma és London, vala- 
mint Róma és Páris között nem- 
hogy enyhült, hanem ellenkezőleg, 

iismét kiéleződött. 

A Gionale díltalia igy ir: Csodálatos 
a francia sajtó hirtelen hangnem vál- 
toztatásaa. Amig a jugoszláv-olasz 
egyezmény létre nem jött, egyéb gond- 
ja sem volt a páriss: diplomáciának, 
mint a délszláv-olasz közeledés 
egyengetése. ; 
Nem volt olyan politikai tárgyu 
megbeszélés Franciaország és Itá- 
lia között, melyen ezt ne sürget- 
ték volna a Ruai d'Orsay részéről. 
Most, hogy végre az Adria-meg- 
állapodás létrejött, egyszerre sze- 
retnék meg nem történtté tenni 

dolgot, 

aminek oka a lejáró jugoszláv - 
francia megnemtámadási szerződés, 
melynek megujitását a Róma-Belgrád 
megállapodás korlátozza. Ez kizárja 
ugyanis a kollektivitás elgondolását és 
a Népszövetséget egyaránt, hangsulyoz 
va ugyanakkor a kétoldaliságot. Lát- 
szólag érthetetlen az angol sajtó ma- 
gatartása is, mert 
bár Sir Eric Drummond római an- 
gol követ szerencsekivánatait fe- 
jezte ki Ciano grófnak Belgrádból 
való visszatérése után, ez az aktus 

nmnem volt őszinte. 

Ha az lett volna, akkor a Foreign 
Office gondoskodott volna ugyanis ar- 
ról, hogy a britt félhivatalos lapok ne 
folytassanak rágalom hadjáratot Róma 
ellen, olyan hireket közölve, mint az 
algecirasi eseményeké, ahol állitólag 
olasz bersaglieriket végeztek ki láza- 
dás miatt. London magatartása azon- 
ban csak látszólag érthetetlen, mert 

aki a hátmögötti erőket ismeri, 
nagyon is jól tudhatja, hogy mind- 
ezek mögül a megnyilvánulások 

mögül Moszkva arca sötétlik elő - 
fejezi be a Giornale dltalia. 

Deficittel végződik az angol 
zárszámadás 

Miéleződött a heluzet Róma és lon- 
don, Illcíve Róma és Páris között 
A legteljesebb egyetértés jegyében lolunak a kisantant belérádi tanácskozásal 
Daladier irancia hadügyminiszter ellalosat Anclába - Schüschniss nómában 
szereimé nyélbe üini a kisantant és a római esuezményhez iartózó államok 
szorosabb cévütíműködését -- lenggelerszágban lélesziatiák a politizáló 
diokszervezeiehet - Eüenimondó hiradások érkeznek a spaniol harcvonalakról 
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este tették közzé az angol Hivatalos 
zárszámadást, mely 5 millió fontsterling 

ben, hol 20 millió pluszra számítottak, 
általános megdöbbenést váltott: ki. A 
tegnapi reggeli lapok emiatt heves 
támadásokat intéztek a kormány ellen. 
A Daily Herald (a munkáspárt hi- 
vatalosa) egyenesen azzal vádolza 

POLITIKAI NAPILAP 

ölcs Ismét 

deficitet mutat ki, ami politikai körök- 

-Neville Chamberlain kincstári 

(LONDON) (Reuter.) Angol politikai 
körökben nagy érdeklődés előzi meg a 
francia hadügyminiszter e hó 23-án 
sorra kerülő látogatását. Daladier - a 
hir szerint - nemcsak Londonban tár- 
gyal, hanem Manchesterbe is ellátogat 
és ott az Alliance Francaise diszvacso- 
ráján fel is fog szólalni. 

Az olasz légiflotta nagyarányu 
tfejlesztése ! 

(RÓMA.) (Reuter.) Amuint peavatott 
helyről közlik, a fasiszta nagytanács 

Hanná változott. 

Nagy érdeklődés előzi mes Daladler 
angliai látosatását 

határozatára az olasz repülőrajok szá- 

(BÉCS.) (Reuter.) Hodzsa csehszlo- 
vák miniszterelnök, ki egy hétig volt 
az osztrák fővárosban, tegnap haza 
utaázott Prágába. Mivel tartózkodása 
magánjellegű volt, hivatalosan nem 
bucsuztatták, az osztrák hirszolgálati 
iroda azonban közli, hogy a premiec- 
miniszter két izben is találkozott 

Sechuschnigg kancellárral, kivel bizal- 
mas megbeszélést folytatott. 

A kisantant értekezlete 

(BELGRÁD) A kisantant első tanács 
kozása tegnap délelőtt 11 órakor kez- 
dődött. A kétórás tanácskozás során 

a három külügyminiszter részlete- 
sen letárgyalta a nemzetközi po- 
litikai helyzetet, a legutóbbi kis- 
antant értekezlet óta történt összes 
változataival. Különösen sokat 
foglalkoztak egy uj Locarnő-egyez- 
mény lehetőségével, amelyben 
Olaszország és Németország is 

részt vennének. 

A spanyol semlegesség kérdésében és 
a nemzetközi ellenőrzés tekintetében 
elfogadták a Londonban hozott hatá- 

(LONBON.) (Reuter.) Tegnapelőtt rozatokat. A megbeszélések során a há- 

Hodzsa csehszlovák miniszterelnök 
elhagyta Bécset 

MEGJELENŐ 
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kancellárt, hogy meghamisitotta a 
mérleget azért, hogy a fegyverke- 
zésre való tekintettel a deficitre 
hivatkozva keresztül srőszakol- 
hassa adóemelési törvénytervezetét. 

Feltünő, hogy a konzervativ (kormány 
párti) lapok sem találnak mentséget a 
hiányra, ami annak a jele, nogy a kor- 
mány helyzete meglehetősen bizonyta- 

mát fokozatosan 93-ra emelik, a pilóta 
tisztek számát 1750-ről 7000-re, az al- 
tisztekét pedig 12.600-ra. Szaporitani 
fogják a katonai repülőtereket is és 
több uj pilóta iskolát állitanak fel. 

Viktor Emanuel megbizottja 
Belgrádban 

(BELGRÁD.) (Reuter.) Viola de Cam- 
pulto gróf Viktor Emanuel olasz ki- 
rály és császár megbizásából Belgrádba 
érkezett, hogy átnyujtsa uralkodójának 
nevében Pál régens hercegnek az 
Annunziata-rend nyakláncát. 

rom külügyminiszter nézőpontja meg. 
lehetősen egyező volt. 
A második megbeszéles tegnap dél- 

után 5 órától 7 óra 40 pereg tartott 

Sztojadinovics itt behatódn tájé- 
koztatta külügyminiszter társait a 

jugoszláv-olasz egyezményről, 

hangsulyozva, hogy ez az uj egyezmény 
jelentős mértékben játui bozzé Euró- 
pa ezen részének konszolidációjához 
és a béke biztósitásához. í 

Az értekezlet végül is teljes biza- 
lommal vette tudomasul Sztojadi- 
novics bejelentéseit és a kisantant 
legteljesebb egységét állapitatta 

meg. 

Megelégedéssel vették tudómásul azt 
is, hogy Drummond angol nagykövet 
egutóbbi látogatása alkalmával CiaLo 
előtt elismerte az olasz-jugcsziáv 
agyezmény fontosságát és hangoztatta 
hogy 

Olaszország és Anglia között mi- 
előbb helyre kell állnia teljes mér- 

tékben a jó viszonynak. 

Schuschnigg tervei 
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tására a Kisantant értekezlet 

ÉVFOLYAM 

Szombal 

ű befejezé. 
se után kerül sor. 

Schuschnigg Rómában ijiavasolni 
akarja, hogy hozzanak létre kö- 
zeledést a római egyezményt alá- 

iró államok és a kisantant között. 
fyJavaslata az, hogy Belgrád utóén 
a dunai államok külön-külön kés- 
senek megfelelő megegyezéseket a 
kisantant államok és a többi Duna 
medencében lévő államok között. 

Tüntetések Varsóban 

(VARSÓ.) (Reuter.) Két tüntetés szir 
helye volt tegnap a lengyel iőváros. A 
közmunkaügyi minisztérium épülete 
előtt a munkanélküliek rendeztek za 
jos feivonulást, melynek több letartóz 
tatás volt a vége és az angol követség 
épülete előtt tüntetett egy nagyszámi 
zsidó csoport Anglia palesztiniai pelj 
tikája miatt. Ez utóbbit is a karhata 
lom oszlatta szét. , 

Feloszlatták a diákazervezetekei 

(VARSÓ.) A belügyminiszter 

az ujabb zavargások miatt felosz- 
latta az összes politikai jellegü 

diákszövetségeket, a 

a szocialista és nemzeti diákszövetsé 
geket, továbba mindazokat a sport 
alakulatokat is, amelyek politikai te. 
vékenységet is kifejtenek. 

Páris szigoru 

(PARIS.) A tengerészeti miniszte: 
szigoru utasitást adott ki az összes 
francia hadihajóknak, hogy minden le. 
hetőséggel, szükség esetén erőszakka) 
is, szálljanak szembe minden olyan 
kisérletnek, amely a spanyol vizeken 
kivül akarja feltartóztatni, vagy át 
kutatni a francia hajókat. 

Hirek Szovjetoroszországból 

(KOVNŐ,) (Reuter.) Amint Moszkvá- 
ból közlik, most vált ismeretessé, 
hogy március 20-án a GPU nagyarányu 
összeesküvést leplezett le, mely Sztalin, 
Kaganovics és Jesov népbiztosok ellen 
irányult. Az összeesküvésbe főleg rfia- 
talabb vöröshadseregbeli tisztek voltak 
belekeverve, kiknek érdekében Voro- 
sziloff azonnal interveniál: :s. melynek 
során közte és Kaganovics között ki- 
nos jelenetek zajlottak le. 

Ugyancsak Moszkvából jelentik, 
hogy a hivatalos kimutatás szerint a 
szovjet területén élő munkásság átla- 
gos havi keresete 230 rubel, melyre 
vonatkozólag az ezzel a kérdéssel fog- 
lalkozó Evening Standard megjegyzi, 

hogy 

még a létminimumnál is kevesebb, 
mert egy pár cipő 250 rubel és 
egy rend ugynevezett egységruha 
460 rubel, nem beszélve az élelmi- 
szerekről, melyek a legdrágábbak 

Európa valamennyi állama között 
Oroszországban. 

Végül Londonból adják hirül, hogy az 
orosz bányaviszonyokat tanulmányozó 
angol bányász küldöttség hazaérkezve 
közzétette tapasztalatait, melyek sze- 
rint a szovietbányák a lehető legsiral- 
masabb állapotban vannak. A bánya- 
gerendák korhadtak, a szellőztetés hiá- 
nyos, az aknák járhatatlanok, a mun- 

(BÉCS) Schuschnigg római látcga- káslakások siralmasak. 
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Az indiai „gyász"-sztrájk lefolyás? 

(BOMBAVY.) (Reuter) Tegnap tettek 
közzé az uj indiai alkotmány szövegél, 
mely ellen a kongresszuspárt általános 
„ayászsztrájkot rendelt el. Az üzletek 
börzék, nyilvános helyiségek minden 
nagyobb városban zárva voltak és az 
egyetemi diákság sem jelent meg az 
előadásokon. Rendzavarás sehol nem 
történt, ami a demonstrációnak feltü- 
nően komoly és megfontolt jelleget 
adott. 

, Franco tábornok cáfol 

(SALAMANCA) (Reuter.) Franco 
tábornok, hogy megcáfolja azokat az 
angol lapok által terjesztett hireket, 
mik szerint ő Ceutába utazott volna, 
tegnap a főhadiszállásról rádiószózatot 
intézett a spanyol néphez, melyben 
visszautasitja a „rágalmakat", ugymint 
az algecirasi lázadást, a spanyol ma- 
rokkói összeesküvést, az olasz csapat- 
szállitásokat és az ő sürgős marokkói 
utját. 

Ellentmondó jelsentések a spanyol 
harcterekről 

(HENDAVYE.) (Reuter.) A salamancai 
nemzeti főhadiszállás jelentése szerint 
az északi fronton Molla tábornok csa- 
patainak támadása Durango irányában 
az asturiai és baszk állások ellen nagy 
tüzérségi előkészitő harc után teljes 
erővel megindult. A küzdelmet repülő 
gépek és tankok segitik elő Ezt az 
akciót a valenciai hivatalos jelentés is 
megerősiti, de ugyanakkor közli, hogy 
az sikertelennek mutatkozik, mert a 
baloldali milicia szivósan ellenáll! 
Ugyancsak Barcelonából adják hirú 
hogy a nemzeti csapatok üldözése a 
Guadalajara szakaszon tovább tart és 
a front teljes felgöngyölés előtt áll. 

Mexikó kitart Caballero mellett 

(MEXIKÓ-CITY.) (Reuter.) A köz- 
társaság külügyi államtitkára egy in- 
tervju keretében kijelentette, hogy a 
kormány nem veszi tudomásul a sem- 
legességi bizottság határozatait és vál 
tozatianul kitart a Caballero kormány 
mellett. Nem szünteti be a fegyver és 
önkéntes szállitásokat sem. 

A francia jobboldali sajtó további 
„leleplezései" 

(PARIS) (Reuter.) Az Action Fran- 
caise közli, hogy a francia kormany 
tudta és beleegyezésével az utóbbi hó- 
napban 25 ezer kézigránátot és 480 
tankot szállitottak Valenciának. A 
Jour viszont azt irja, hogy Barcelona 
és Valencia között egy francia repülő- 
gépre több izben rálőttek, de miután a 
támadás a kormánycsapatok részeről 
jött, azt a Guai dOrsay nem akarja 
tudomásul venni. 

Előléptették Chirila munkaügyi 
vezérfelügyelőt. Dr. lon Chirila, cluji 

munkaügyi vezérfelügyelőt a miniszté- 
rium munkaügyi miniszteri vezérigaz- 
gatóvá nevezte ki. Ugyanakkor Tarno- 
veanu Bazil cluji munkaügyi felügye- 
lőt vezérfelügyelői minőségben Arad- 
ra helyezte át. 
- Fürésszel vágta át felesége nya- 

kát, majd önmagával végzett az őrült 
férj. Satu Mareról jelentik: Matescu 
György 42 éves terebesi gazdálkodó 
örültségi rohamában 2 esztendős kis- 
lányának jelenlétében fürésszel elvág- 
ta feleségének nyakát, majd felakasz- 
totta magát. Amikor a zsineg elszakadt 
előkereste borotváját és halott felesé- 
ge mellé feküdve, átvágta saját tor- 
"kát is. A tragédiát a szomszédok már 
esak akkor vették észre, amikor mind; 
ketten halottak voltak. Érdekes, hogy 
az asszony 70 éves öregapja a szom- 
széd szobában aludva semmit sem hal- 
lott a dologból. 

Eérii lavaszi szöv
etkülen TI AMA

 

rül sor a kormány kiscbb- 
szerü átszervezésére 

Maniu és Mihalache még mindis nem muatak 
megállapodni cévmással 

(BUcuUREsr1) A Curentul szerint 
a kormány-átszervezés kérdése va- Ezzel a transsylvaniai vezetőségi ta- 
lószinüleg későbbi időre marad. gok élesen szembefordulnak. Miha- 

A kormányba bevonandó személyek lache, Maniu és Popovici a függő kér- 
felől Tatarescu és Dinu Bratianu meg désekről ezidőszerint egymás közöt. 
folytatják megbeszéléseiket. tárgyalnak. A Dimineata szerint 

A kormány-átszervezés egyébként Mihalache. elkedvetlenedve, át- 
is csak kisebb méretü lesz, ha akarja adni a pártelnökséget Ma- 

megvalósitásra kerül. niunak, aki azonban ezt nem 

A nemzeti parasztpárt belső helyzete. akarja elfogadni, mert Lupu el- 
nek tisztázására irányuló megbeszelé. lenzi az elnökség átadását 
sek tovább folynak. A helyzet tehát még mindig bonyolult 
Szó van arról, hogy a párt-sza.- A pártvezetőség egyelőre csupán any- 

bályzatot módositják. Mihatache az nyiban tudott megállapodni, hogy 
ardeali tartományi bizottság ha- a pártnak mindinkább mérsékelt 

éágközét akarja megszüntetni, középpárt-jelleget kivánnat adni gdni 

Fantasztikus hirek egy Reghin 
mel etti autóbuszszerencsétlenség 

tömeges áldozatairól 
A regnini rendőrség szerint csak 7 konnyan sehe 

sülije van a szerencsétlenségneit 
(CLUJ.) A Rador távirati iroda reggeli jelentésében egy Reghinul 

Sasesc meletti országuton sulyos autóbusz-szerencsétlenségről adott hirt 

amelynek 3 halottja, 10 sulyos és 14 könnyebb sebesültje lett volna, 
amennyiben a Reghinből elindult Ibaresti felé haladó autóbusz 27 uta- 

sával géphiba folytán nekirohant egy háznak és teljesen összerongáló- 

dott. A hiradás birtokában telefonon felhivtuk a reghini rendőrfőnök- 

séget, ahol kijelentették, hogy ez a hiradás végzetes félreértésen ala- 
pul, mert az autóbusz-szerencsétlenségnek csak 6 könnyebb, (köztük a 
sofőr) és 1 sulyosabb sebesültje van, az utóbbi az autóbusztulajdonos 
öccse Vasile Doina, aki lábát törte. Az összes sebesültek a reghini köz- 

kórházban vannak és néhény napon belül remélhető teljes felgyégyu- 

lásuk. A sofőr a kórházban őrizet alatt van, mert a vizsgálat eddigi 
megállapitásai szerint a szerencsétlenség az ő hibájából következett be. 
A vizsgálat egyébként még folyik 

MÉG EGY - HALÁLOSVEGÜ SZERENCSÉTLENSEG 

Halálos szerenecsétlenség történt azonban a Cluj-Oradea-i országuton 
a 119 számu kilóőméterkőnél. Puskás Varga. Dumbrava községbe való 

gazdálkodó lovas szekerével Huedinre tartott, s amikor szembejött vele 

egy autó, amelytől a ló megbokrosodott és elragadta a szekeret, A gaz- 

dálkodó eredménytelenül kisérelte megfékezni a megvadult állatot és 

leugrott a szekérről. Varga olyan szerencsétlenül ugrott le, bogy fejével 
az országutat szegényező egyik almatának esett, még pedig olyan erővej 
hogy kononyaalapi törtést szenvedeti s néhány pillanat alatt a helyszinen 
meghalt, A buedini csendőrség, amely megállapitotta, hogy büntény 

nem forog fenn, megadta a temetési engedélyt. 

ezeetessnesésesese 

Elvi döntés a hüségeskült 
későn letett nyusdijasok 

ügyében 

(BUCURESTI.) Ismeretes. hogy] ski 
az a 2000 kisebségi nyugdijas, akil 

hüségesküt késve tették lee. nem ijáért. E perben most hozott hat 
kapják nyugdijukat. Ezzel kapcso- ozatot a Semmitőszék, utasitva a 
latban a Semmitőszék elvijelentősé- pénzügyigazgatóságot arra. hogy Ku 

vagy legalább zteiten 

itételt először megtagadta, d 
bb letette, pert inditott nyug 

gü határozatot hozott. Egy Kursnci ruuci ayugdiját szabályosan folyó- 
Mihály nevü aradi vasutas, aki azlsitsa. 

I szövetáruházába 

Regina Maria 26. 

Csak későbbi Idóponiban ke- A Reuter jelenti: 
(BERLIN) Lübeck szabadvárost teg- 

nap ünnepélyes keretek között Porosz 
orszávhoz csatolták. Az ünnepségen dr. 
Frick belügyminiszter tartott beszédet 
hangsulyoza a Harmadik Birodalom 

egységét. 
(PÁRIS.) A husvéti ünnepek miatt 

megszakitott francia-német kereske- 
lelmi tárgyalásokat e hó 5-től kezdő- 
dőleg tovább folytatják. 
(TOKIÓ.) A Kashikara japán hadl- 

solatban a japán admiralitás közli, 
nogy 30 év őta ez az első eset, hogy a 
lotta egy egysége német vizekre megy 
(BRÜNN) Az állami fegyvergyár- 

ban tegnap sztrájk tört ki. A munka- 
beszüntetés oka az, hogy a hatóságok 
kommunista agitáció miatt letartóz- 
tattak öt munkást, akik ellen eljárást 
inditottak. 

(MILÁNÓ) Holnap ünnepli meg Itá- 
Na a baiilla-szervezetek megalapításá- 
nak évfordulóját. Az országnak Aethió 
piát is beszámitva, öt és háromnegyed 
millió nyilvántartott balillája van. 

(ROMA) A szenátus épületében teg- 

val az interparlamentáris unió. 

(BRESLAU.) A magyar filharmóni- 
kusokat, kik Dohnányi karnagy veze- 
tése alatt 9 városban fognak hangi 
versenyt rendezni, tegnap a hatóságok 
turnéjuk első állomásán, Breslauban, 
ünnepélyesen fogadták. 
(GLASGOW.) A mechanikus sztrájk 

még egyre tart. A mozgalomban részt- 
vevő munkások száma 4000,. 
(VILNA) A hatóságok tegnap Tota 

tóztatták egy könyvkereskedés at 
donocsát, kiről kiderült, hogy a 
mintern megbizottja volt és Esmu 

agitációt fejtett ki. 
RÓMA.) Niclott olasz pilóta tegne 

érániene 617 kilóméteres repüléssél 
uij gyorsasági világrekordot állitott fel. 
(RÓMA.) Mussolini tegnap a Litto- 

rio-i repülőtéren egy bombavetőgépen 
több órán át gyakorlatozott. 
(TOKIÓ) A japán belügyminiszté- 

rium már most előkésziti az uj válasz 
tásokra vonatkozó rendelkezéseket. A 
legfontosabb intézkedések egyike a7, 
amely betiltia mindennemü válasz 
propagenda kifejtését. 

ARA.) Izzed pasa, ki a világ i 
boruban a kaukázusi török haderők 18 
parnacsnoka, majd később hadügymi- 
niszter is volt, tegnap 73 éves korában 
meghalt. Izzed pasa irta alá annak ide 
jén hazája nevében a bresztlitowszki 
és a bucurestii békeszerződéseket, va- 
amint a fegyverszüneti egyezményt. 
(PRÁGAJ) A csehszlovák belügymi- 

nmisztérium törvénytervezetet keészit 
elő, mely jogot ad a csehszlovák ható- 
ságoknak arra, hogy a határvidékeken 
tetszésszerinti mennyiségben hadbíró 
ságokat állitson fel szükség esetén. 

144 millió elnáros pirság 
szeszesempészetéri 

(BELGRÁD,) A pénzügyi hatóságok 3 
Petreioneti szeszgyárban, smely : 

Bombelles gróf tulajdona, titkas 
csövezetéket fedeztek fel, lelynek 

segitségével a gyárból nagymennyis 
g ézeset vezettek el aya Hogy 
megfizették volna utána a pénzügyi m 
tóságoknak járó illetéket. Az eljárai 
során Cristesc gyárigazgatót 144 millló 
dinár pénzbirsággal sujtották és abban 
az esetben, ha ő nem tudja megfizetni 
az óriásösszegü pénzbüntetést, akkor 
Bombeles grófnak a gyár tulajdonosá 
nak kell azt meglizetnie. A grófnak 
jogában áll felebbezéssel élni a bünte 
tés ellen, de ez esetben másfélmilli 
dinár eljárási költséget letétbe keli he 
lyeznie 

hajó néemetországi látogatásával kap- 

nap ült össze 15 nemzet delegátusal- 

(TOKIÓ.) A japán fővárosban német 
-japán gyógyászati bizottság alakult. 
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Készpénzt ad-e Románia a Gojdu- 
alapitvány ellenében a cluji Vörös- 

kereszt kórházért és atöbbi 
iuontárágakért? 

BDobrin a Go du-alapitvány Jogtanácsosa nullatkozik a Magyarország és Románla 
között letrejött 

tója és dr. Pataki Tibor. a ma 
a Goldu vatv 

alapitvány végleges rendezése kérdésé 
ben Románia és Magyarország között 
folyamatban levő tárgyalásokról ér- 
dekes nyilatkozatot adott dr. Ciheorghe 
Dobrin, a lugoji ügyvédi kamara dé- 
kánja, aki mint jogtanácsos részt vett 
azon a Sibiuban megtartott értekezle- 
ten is, amelyen a Gojdu-alapitvány ke- 
zelésével megbizott transsyivaniai gör. 
keleti püspöki kar elvileg elfogadta a 
Gojdu-vagyon átcserélésére és további 
kezelésére vonatkozólag a két érdekelt 
állam között létrejött megállapodást. 
Dr. Dobrin ügyvéd, miután rövid 
történelmi visszapillantást vett Gojdu 
Manó szemelyére és tevékenységére és 
felemliti, hogy Gojdu Emanuel hosszu 
ideig Budapesten ügyvéd volt, majd 
a transsylvaniai országgyülés tagja és 
Cárasmegye főispánja, az 1870. évben 
bekövetkezett halála után óriási érté- 
kü alapitványt hagyott hátra azzal a 
rendeltetéssel, hogy az alapitvány jöve 
delméből a magyarországi gör. keleti 
vallásu közép- és főiskolai hallgatókat 
segitsék ösztöndijakkal. A történelmi 
visszapillantás után dr. Dobrin a kö- 
vetkezőket mondotta: / 
- A Gojdu-vagyont az alapitványt- 

tevő rendelkezései szerint a sibiui met- 
ropolita elnökletével az ortodox román 
püspökökből alakult bizottság, mint va 
gyonkezelő gondozta. A világháborut 
követő politikai és földrajzi határválto 
zások lehetetlenné tették a püspöki kar 
részére feladatának teljesitését. 
A vagyont és annak jövedelmét a 
magyar kormány zárlat alá he- 
A lyezte 

és csak Titulescu volt külügyminiszter 
nek, valamint dr. Ion Lapedatunak, a 
Banca Nationala igazgatójának soroza- 
tos tárgyalásai után sikerült közele- 
dést létrehozni Románia és Magyar- 
ország között a Gojdu-alapitvány kér- 
désében. A Gojdu-vagyon kiszolgálta- 
tása és a zárlat feloldása ellenében 
Magyarország azt kivánta, hogy 
Románia adja vissza a iranssyl- 
vániai magyarságnak a cluji Vö- 
vöskereszt-kórházat, e sibiui Te- 
rvéziánumot és a székelyek tlakta 
megyében néhány értékes intéz- 

- A sorozatos tárgyalások után dr. 
Lapedatu fon, mint Románia képvise- 
lője, Budapesten aláirta a Gojdu-ala- 
pitvány rendezésére vonatkozó elvi 
megállapodást, amelyet Magyarország 
részéről dr. Pataky Tibor miiszterel- 
nökségi tanácsos irt alá. 
- A megállapodás értelmében 
Magyarország kötelezi magát, hogy 

a Gojdu-alapitványhoz tartozó in- 
gó és ingatlan vagyont feloldja a 

és a vagyonkezeléssel megbizott ro- 
mán püspöki kar rendelkezésére bo- 
csájtja. Kötelezte magát Magyarország 
arra is, hogy elismerve a vagyonkeze- 

lőség törvényes jogát, 
lehetővé teszi a vagyon eladását 
és az eladási árból befolyó, vala- 
mint a már időközben kamatos ku 

tokkal jelentősen megnagyobbo- 

dott készpénz-vagyonnak Romániá 

ba való átutalását. 
Természetes, hogy nem az egész 

Gojdu-vagyont telepitenék át Romá- 

kiszemelte áldozatait, akiket 
háztartásban" garzonszobában ellátás 

vedelem egyrésze, 1.3 százaléka 
marad a magyarországi románok 
segélyezése és támogatása céljaira, 

pontos összegszerüséggel körülbelül 15 
-20 ezer pengő. Ebben a kérdésben a 
vagyonkezelőség véglegesen még nem 
döntött 
- Nem történt végleges döntés ab- 

ban a kérdésben sem, hogy a Magyar- 
ország részéről a transsyivániai ma- 
gyarság részére igényelt cluji Vöröske- 
reszt-kórház és a többi intézmények 
ténylegesen visszaadassanak-e az ar- 

Belügymin szreri intézkedés szerint 

egyezmény civi alapjalról -- lapecdatu lon a Nemzeti Bank isazáa 
aar miniszterelmökség lanácsosa, iriák ala 

on átcserélésérelvonatkozó megállapodási 
(TIMISOARA) A hires Gojdu-féle ze, 1.3sz deali érdekelt magyar kisebbségeknek, 

vagy pedig 

Románia megfelelő összegü kárta- 
Alanitást nyujtana ezekért az in- 
tézményekért2 

é-A targyalások folyamatban van- 
nak és a vagyonkezelő püspöki karnak 
és Magyarország képviselőjének ezek- 
ben a részletkérdésekben kell még vég 
leges megegyezésre jutniok, - fejezte 
be nyilatkozatát a Gojdu-alapitvány 
jogtanácsosa. 

(CLUJ.) A város müszaki osztálya 
tudvalevőleg házikezelésben végzi el 
a kisebb müszaki, utjavitási és karban 
tartási munkálatokat 

Ezzel a város jelentősen olcsóbben 
jut a munkálatokhoz, mintha ár- 
lejtés utján vállalkozókat bizna me 

azok kivitelével. 
Igy van ez már évtizedek óta. A' város- 
nak megvannak a szükséges szakembe- 
rei a munkához, ugyhogy többlet kiadá- 
sa a szükséges anyag beszerzésétől el- 
tekintve, nincs. Eddig semmi baj nem 
volt. ezekkel a munkákkal. Most azon- 
ban a belügyminisztérium 
szigoru utasitást küldött a város 
vezetőségéhez, amelyben elrendeli, 
hogy a jövőben ne végeztesse há- 
zikezelésben a munkálatokat, mert 
ez ellenkezik az árlejtési törvény 

rendelkezéseivel. 

A város vezetősége nagy meglepetés- 
sel vette a belügyminiszter intézkedé- 

annak végrehajtása egyet jelentene 

(CLUJ.) Neumann Samu a Str. Ru- 

tartott fenn. Amint azt jó néhány nap- 
pal ezelőtt mi is részletesen megirtuk, 

nevezett vasárnaponként paraszt-mu- 
latságokat rendezett csapszékében. - 
Amikor a 14-16 éves szolgálók gond- 
feledten ropták a csárdást, Neumann 

azután 

sal alkalmazott. A felvett cselédleány- 
káknak, akik egytől-egyig fiatal szép 
teremtések voltak, nem akadt más fon- 
tos dolguk, minthogy a „keritő" ven- 
déglős nagyivó vendégeit kiszolgálják. 
Erkölcsöket árult Neumann 50 lejek- 
ért, amiből 25 lejt mindig magának 

tartott. Végül mégis megbukott az üz- 

A város nem végezhet h 
kezelésben karbantartási 
munkálatokat 

a karbantartási munkák megdrá- 
gulásával, de a rendelkezésre álló 
szakemberek alkalmaztatása is fe- 
A leslegessé válnék 
Az időközi bizottság legutóbbi ülésén 

boglalkozott a belügyminiszteri leirat- 
tal és uúgy döntött, hogy emlékiratban 

enmel óvást a rendelkezés ellen. A városi 
tanácsnak az az álláspontja, hogy a 
különféle kisebb munkálatok házikeze- 
lésben való elvégzése 

nem ellenkezik az árlejtési tör- 
vény rendelkezéseivel. 

A munkálatokhoz szükséges anyago- 
kat a város a törvény előirása szerint 
nyilvános árlejtés utján szerzi be, csu- 
pán a munkálatok kiirása marad el. 
A városi tanács reméli, hogy a bel- 

ügyminisztert sikerül meggyőzni az 
évtizedes gyakorlat törvényszerüségé- 
ről és eltekint a rendelkezés végrehaj- 
tásától, amelynek keresztülvitele az 
apró munkálatok sulyos megdrágitását 
eredményezheti. Ezzel pedig növelné a 
városi lakosság terheit. 

Szorul a hurok Neumann 
sSsámuci icánykereskedő- 
korcsmáros nyaka körül 

leánykufár mögött. 
deanu 19. szám alatt kurta korcsmát ! Az ügyészség és a rendőrség felszóli- 

tására megindultak a feljelentő vádak 
az elvetemült ember ellen, akinek ügyé- 
ben 

dr. Breban Emil vizsgálóbiró el- 
rendelte a harmincnapos fogságot. 

Ezt a törvényszék is megerősitette. A 
vizsgálóbiró tegnapra idézte be az ál- 
dozatokat, akiket kihallgatott. Előzőleg 
természetesen valamennyit orvosi vizs- 
gálat alá vetették, melynek eredménye- 
képpen megállapitást nyert, hogy az 
embertelen módon áruba bocsátottak 
közül többen megfertőződtek és be kel- 
lett őket utalják kórházi kezelésre. 
A vizsgálat egyébként a közeli na- 
pokban befejezést nyer és sor ke- 

A magyar szintársulat most Tóth 
Elek szinészi müködésének 40-ik év. 
fordulójára készül. A jubileumi 
nepség kedden 

ün- 
este lesz diszelőadás 

keretében, amikor is a hatóságok, a 
Szinpártoló Egyesület és a szinház kép 
viselői fogják üdvözölni a transsylvá- 
niai magyar szinészet egyik legkivár 
lóbb képviselőjét, Tóth Eleket, aki az 
üdvözlésekre válaszolni is fog. Az- 
után a „Cigány" kerül szinre, a cim- 
szerepben a jubilánssal. . 
Ugyancsak a jövő hét műsöran sze 

répel a helyi szerzőktől származó: „Há 
zasság mutyiban" cimü zenés operett, 
amelynek szövegirő Jenei-Jung János, 
a szinház együttesének tehetséges éne- 
kes bonvivánja és Kobori Katz Lász- 
ló, aki már több irásával keltett fi- 
gyelmet, mig a muzsika Schreiber Ala 
josnak, az együttes népszerü és tehez- 
séges karmesterének a kezéből került 
ki. A beavatottak szép sikert jósolnak 
az ötletes szövegü és pompús zenéjü 
darabnak. 
Ezen a héten egyébként kedves ven- 

dég lépett fel a szintársulat előadásat- 
mnak keretében Ürmössy Magdának, a 
szegedi szintársulat primadonnájának 
személyében. A bájos fiatal leány, aki 
régebben kedvelt és népszerü tagja 
volt a cluji társaságoknak és számos 
mükedvelő-előadáson igazolta be sokra 
hivatottságát, immár negyedik éve hi- 
vatásos szinmüvésznő és többek között 
Budapesten, Miskolcon, Szegeden, a 

budapesti rádióban, városunkban és 
másutt voltak igen szép sikerei. Egyéb 
ként szülei ma is itt élnek és édesapja 
Ürmössy József esperes, az unitárius 
püspök népszerü és közszeretetnek ör- 
vendő titkára. 

ee 0 0 

Mi az igazsag a Vanea- 
üÜgyben? 

(CLUJ.) Három nap előtt jelentettük, 
hogy Rusu Ioan fenesi földész bejelen- 
tette a hatodik kerületi rendőrségen, 
hogy az egyik vendéglőben mulatozás 
közben ellopták a zsebéből hatezer 
lej készpénzét. Rusu egy Vanea foan 
nevü manasturi férfit gyanusitott meg. 
Vanea, aki rendőrségi kihallgatása al- 
kalmával is a leghatározottabban ta- 
gadta az ellene emelt vádat, kijelentve, 
hogy annak nincs alapja. Ugyanezt han- 
goztatta az ügyészségen is, ahol elren- 
delték ezek után szabadlábra helyezé- 
sét, az eljárás azonban még folyik. 
Vanea tegnap megjelenve nyugtával 
igazolta szerkesztőségünkben, hogy a 
járábiróság által reá kirótt háromszáz 
lejes birságot még hetekkel ezelőtt ki- 
fizette. Egyébként beismerte, hogy volt 
már ellene hatósági eljárás, valamint, 
hogy a kérdéses alkalommal nagyobb 
murit rendezett, de mint mondotta, - 
a saját pénzéből. 

Clul város tlszíviselől 
részére üdülőházat épite- 

nek Sovala-iürdőm 

(CLUJ.) A város tisztviselőnek ta- 
nulmányi bizottsága adr. Pop Dionisie 
városi tiszti főügyész elnökletével 
ülést tartott, amelyen két fontos kér- 
dést vitattak meg. Az értekezlet első- 
sorban azt a javaslatot vette tárgyalás 
alá, hogy a városi tisztviselők részére 
Sovatan vásároljanak vagy épitsenek-e 
üdülőtelepet, ahol a városi tisztviselők 
gyógykezeltethetik magukat és nyári 
szabadságukat eltölthetik. A javaslattal 
szemben dr. Buzea alpolgármester és 
Hodor azt javasolták, hogy a sovatai 
tisztviselői üdülőháznál is fontosabb 
volna Clujon olyan épületet vásárolni, 
vagy épiteni, amelyben a városi tiszt- 
viselők olcsó bérlakásokat kaphatna- 
nak. Szélesmedrü vita után a bizott- 
ság ugy döntött, hogy 
Sovata fürdőn házat vásárol a vá- 

rosi tisztviselők részére 
és abban üdülőhelyet rendez be. 

niába, hanem a vagyonkezelőség ugy 

döntött, hogy 
Gojdu-alapitványból származó jö- 

let, mert Ilea Romulus a IV. kerületi 
rendőrfőnök rajtaütött és letartóztatta. 

A börtönajtó bezárult a lelketlen 

rül a vizsgálóbirói tárgyalásra, 
amely minden valószinüség szerint vád- 
emeléssel fog végződni. 



4. OLDAL 

DAVILA-SZINHÁZ HEII 

MUSORA: 
Péntek fél 9: Dr. Kerekes Mária, A vén 

szamár. (László Miklós több mint 100- 
szor adott nagysikerü, uj vigjátékal, 
forgószinpadon, 12 képben. Fényes 
Alice, Harmath Jolán, Czopán EFlón, 
Tótbh Elek, Kovács György, Tompa 
Sándor, Csóka József, Borovszky 
Oszkár, Lantos Béla, Deésy Jenő, 
Rajnai Sándor a főszerepekben. Pre- 
mier bérlet 27. szám.) 

Szombat d. u. 5: Hercegi páholy. (Ope- 
rettujdonság, olcsó helyárakkal.) 

sSzombat este 9: Dr. Kerekes Mária, - A 
vén szamár. (Rendes bérlet.) 

Vasárnap d. u. 3: Csárdás. (38-adszor. 
Olcsó helyárakkal.) 

Vasárnap d. ú. 6: Hulló falevél. (Ürmössy 
Magda vendégjátékával.) 

Vasárnap este 9: Dr. Kerekes Mária - A 
vén szamár. (Harmadszort.) 

Hétfő fél 9: A mosoly országa. (Ürmössy 
Magda vendégjátékával. Szu Csong 
Gari Gyula, Stetanidesz IIi, Miklóssy 
Margit, Tompa Sándor, Csóka Józsei, 
Deégy Jenő, Fülöp Sándor a többi fo- 

szerepekben.) 
Keédd fel 86: Unnepi diszelőadás Tóth Elek 

szinészi müködésének 40-ik évfordu 
lója alkalmából. I. A hatóságok, a 
Szinpártoló Egyesület és a szinház 
Képviselőinek üdvözlő beszédei és az 
ünnéepelt válasza. II. A cigány, a cim 
szerepben Tóth Elekkel, Fényes Alice. 
Stefanidesz IIi, Köszegi Margit, Woi 
ticzky Elvira, Bázsa Éva, Jenei János. 
Borovszky Oszkár, Nagy István, Tom 
pa Sándor, Csóka József a főszerepek 
ben. Rendező Kádár Imre. Bérletszü 
net.) 

A ROMÁN OPRA MUSORA: 
Szombat, április 3: (iskolai matiné) Bohém 

élet. 
Vasárnap, április 4: (este) Fidelio 
MHétfő, április 5: Horia. 
Kedd, április 6: Trio Fotino-Virgil Pop- 

Breviman kamarazene hangversenye. 
Szerda, április 7: Aida. (Pallada szop- 

ránnal.) 

MoZI 
CAPIOL mozZu io0RA; 

Péntek, szombat, vasárnap: 
Beethoven nagy szerelme. Harry Baur 
egyik legszebb alakitása. Rendezte: 
Abel Gancze. 
EDISON MOZGÓ MUSORA: 

Premier müsor. Mindkét film román és 
magyar nyelven. I. Rose Mariec. Szen- 
timentális film. Hans Stuve, Herta 
Warrel. iI. Tenger hősei. Hősi éposz 
a tengerészek életéből. Dick Powel, 

Ruby Keeler, Lewis Stone. Helyárak 
10 és 15 lej. Kezdete: 3, 6, 9. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORAz 
Pénteken, éprilis 2-án kulturelőadás miatt 

nincs előadás. 
Szombat, vasárnap d. u. 3, 6 és este 9-kor: 

I. Havay éjszakák, Gyönyörü rende- 
zésü operett filmsláger. Főszerepben: 
Ruby Keller, Dick Powell és Pat O 
Brien. II. A zsaroló. Társadalmi drá- 
ma. Főszerepben: Elisa Landi, Kent 
Taylor. Román, magyar feliratok, 
ROYAL MUZGÓ MUSORA: 

Koldusdiák. Rökk Marika legszebb sláger 
ujdonsága. Millöcker örökszép klasszi- 

kus nagyoperettje. 
Vasárnap délelőtt 11,20-kor Matiné 7 és 
112 lejért. Pompei utolsó végnapjai. 

Magyar feliratokkal. 

EELECI-MOZGó MUSORA 
Péntek, szombat, vasárnap: 

Showboat. (Uszó szinbáz), a szezon 
egyik legszebb filme, ragyogó kiálli- 
tással, pompás rendezéssel, főszerep- 
ben: Iréne Dunne, Paul Robeson, a 
Bozambo filmből ismert énekes és 
Allan Jones, a newyorki Metropolitan 
tagija. Zenéje Jerome Kerntől. 

URAÁNIA MOZGÓ MUSORA 
Péntek. szombat, vasárnap: 

Ramona. Csodásan szép kiállitásu 
szines film, főszerepekben: Loretta 
VYoung, Don Ameche, Kent Taylor. 

- Kisorsolták a városi adókivetési 
bizottság tagjait A törvényszéken most 
tartották meg a városi adókivetési 
bizottság tagjainak kisorsolását. Há- 
romszáz jelölt közül dr. Gheorghe 
Marcu orvos, dr. Victor Pop ügyvéed 
és Dumitru Joan nevei kerültek ki. A 
város képviselői a bizottságban a. 
Boeriu, dr. Lazar Chirila és Ilea Jor 

(BUCURESTI.) A labdarugószövetség 
ifjusági bizottsága tenapi ülésén ugy 
határozott, hogy ajánlatot tesz a magyar 
labdarugószövetségnek évenként megren- 
dezendő magyar-román válogatott ifjusá- 
gi mérkőzések rendezésére és megbizta 
Luchide szövetségi főtitkárt, hogy a szom 
baton kezdődő budapesti Kupa-konferen- 

Magyar-román ifjusási válosatott 
labdarugómérkőzéseket 

rendszeresitenek 
juniusban vagy julius elején lenne Bucu- 
restiben, 
A bizottság felhivta a ligákat, hogy az 

ifjusági bajnokságokat az alkerületek kö- 
zött junius végéig fejezzék be és szep- 
tember végéig jelentsék be az ifjusági ii- 
gabajnokságokat, hogy meglehessen kez- 

ciákon a fentiek értelmében tárgyaljon 
ez MLSz-el. Az első ilynemü mérközés 

(BUCURESTI.) A Román Kupabizottság 
ünnepélyes keretek között kisorsolta a 
kupaküzdelmek középdőöntőit a következő 
eredménnyel: 
Vulturii Lugoj-Sp. Studentesc Bucu- 

vestiben, CAMT-Juventus Timisoaran 
Unirea Tricolor-Ripensia Bucurestiben, 

(CLUJ.) Mint már tegnap megirtuk, 
Pojár edző átvette az Universitatea csa- 
»atának edzői tisztségét is. A tegnapi 
edzések után összeállitotta mindkét csa- 
patát az vasárnapi küzdelmekre. 

Universitatea: Sepsi - Borgea, Janco- 
vic - Stefanescu, David, Putnic - Ben- 
tea, Ploesteanu, Gain, Szaniszló, Draga. 

Victoria: Munteanu II. - Cociuban I. 
Felecan I. - Páll, Pop III. Nistor - Cor- 
1ea, Munteanu I. Cociuban II. Felecan II. 

deni az ifjusági nemzeti bajnokság küz- 
delmeit. 

-e- 
Kisorsorták a Román-Kupa középdöntőit 

Universitatea-Victorla Constanta Clujon 
Sporting-Venus Chisinauban, Jul-Clo 
ia Aradon, FC Rapid-IAHN Bucuresti- 
ben. Crisan.-Victoria Clujonrn 
A középdöntő mérkőzéseit április 24 és 

25-ikén játszák le. 

b - 
összeáliltották az U és a Viciorla csapatalt a Venus, 

illetve a Juvenius ellem 
A két cluji csapatnak vasárnap két fő 

városi csapattal kell megküzdeni A Ve- 
nus a bajnokság favoritjának látszik, az 
U.-nak kétségtelenül nehezebb küzdelmet 
kell vivnia, de ezzel szemben előnye a 
honi pálya. A Juventus vasárnap meg- 
verte a Ripensiát, jelenleg jó formában 
vannak a bucurestiek, különösen - ott- 
hon. Ismerjük azonban a Victoria küz- 
deni tudását és győzni akarását. Remél- 
jük, hogy vasárnap az U két pontot „itt- 
marasztal", a Victoria pedig a két érté- 

Capusan. 

második 
(CLUJ.) Az SSAEC asztali tenisz-szak- 

osztálya április 4-én d. e. 10 órai kezdet- 
tel az Unitárius Kollégium tornatermében 
rendezi meg a Heim-kupa második for- 
dulóját. A szakosztály kéri a város hölgy 
játékosait, hogy ezen az érdekes verse- 

Plicesti példát mutatott. A Ploesti-i vá- 
cosi tanács az ezévi költségvetésébe 8 
millió lejt vett fel sportcélokra. Ezt az 
összeget az uj városi stadion építési költ- 
ségeinek részbeni fedezésére forditják. 
(BERLIN) A BSC jéghokkicsapata 32 

arányu vereséget szenvedett Prága válo- 
mgatottjától. 

(EUDAPEST) Magyarország ezévi asz 
ali teniszbajnokságai tegnap megkezdőd- 
ek. A férii egyesben nem fog indulni a 
teljes magyar élgárda, de a bajnoki ver- 
senyen résztvesz az osztrák Bergmann és 
Kaspar is, akikkel szemben nehéz dolguk 
lesz a magyar versenyzőknek. 
(NEWXORK) Owens, a négyszeres 

olimpiai bajnok, mint ismeretes, tavaly 
egy egyetemi versenyen a 100 méteres sik 
futásban 10.2 mp-es világrekordot futott. 
Az amerikai atlétikai szövetség a rekor- 
dot nem találta hitelesithetőnek és pedig 
azért, mert a pálya egy cm-rel rövidebb 
volt. Az amerikai lapok hevesen támad- 
ják a szövetséget, hogy ilyen „csekély- 
ség" miatt megfosztotta Amerikát egy 
uj világrekordtól. 
Öt testvér - egy csapatban. Az Uni- 

versitatea ifjusági és törpe csapatában 
öt Medrea játszik. Testvérek. (Szegény 
Medrea-tata, volt mit fizetni - a cipé- 
szeknek.) A vezetőség ugy határozott, 
hogy az egyetemi csapat jövő vasárnapi 
mérkőzésén, a CAO-U mérkőzés előtt 
mind az öt testvért az ifjusági csapat csa 
társorába állitja az előmeccsen. Reméljük 
a család-csatársorban meg lesz harmónia 
Az Universitatea vezetősége felhivja a 

következő ifjusági játékosokat, hogy a 
CFR ifjusági elleni bajnoki mérkőzésre 
pontban fél kettő órakor jelenjenek meg 
a sporttelepen: Boros, Medrea I Adorján, 
Petrescu, Goja, Tataru, Medrea II. Co- 
man, Nagy, Medrea III. Biró, valamint 
Fabius és Zalányi Turdáról. 

Teke-sport 
(CLUJ) A Speranta tekézőtársaság leg- 

cözelebbi versenyprogramja a következő: 
Ápriuis 6-án este 9 órakor Összetartás, 
13-án FTC, 27-én Sport, május 3-án Stop tanácsosok lesznek, póttag pedig Po 

Petre 
12 ellen tart barátságos mérkőzést a Nagy 

kes pontot „elhozza." 

Vasárnap: Az S5nEC asztali tennisz Haim-kupájának 
fordulója 

nyen sziveskedjenek valamennyien részt- 
venni. Nevezési dij 20 lej - Ugyanak- 
kor a klub „ranglista"-versenyt rendez a 
vénfiuk részére, melyre ezuttal hivja 
meg az asztali tenisz-sport „öreg" bará- 
ait. 

TURISTAsSÁG 
j Kírándulás. A Floarea Reginel Gyo- 

pár turista egyesület április 4-én, vasár- 
nap gyalogos kirándulást rendez Garbau- 
völgy. EKE-forrás, Michesi menedékház 
és Faget-i menedékházhoz, mely turár 
kérik az összes tagok megjelenését, mive 
kezdő turisták részére is alkalmas kírán- 
dulás. A vezetőség a fageti menedékhelyen 
ismerkedő délutánt rendez, amelyre ven- 
dégeket is szivesen Ját. Indulás reggel 2 
órakor az egyesület Calea Motilor ő. sz. 
alól. Vezető: Borza és Krusinski. A turá- 
ről fényképfelvételek készülnek. 
(CLUJ) Az SSAEC turista-szakosztá- 

lya vasárnap, április 4-én gyalogos kirár 
dulást rendez Bükk-Mikes-Czek-völgye- 
Feleac utiránnyal. Vezető Leitner Ferenc 
indulás vasárnap reggel 8 órakor az Uni- 
tárius Kollégiumtól, Vendégeket szivesen 
lát a rendezőség. 

Rádló 
SZOMBAT, április 3. 

Eucuresti. 6,50: Torna, hanglemezek, or- 
vosi tanácsadó, szakelőadás, hirek. 13: Hi- 
rek lemezek 14,10: Hirek. 15,15: A Romá- 
nia őrsége szervezet órája. 18: Lemezek. 
19 Csevegés. Katonazene. 20,35: Bojo- 
nescu Sándor román dalokat énekel. 
21,15: Tánczene. 22,45: Vendéglői zene. - 
23,45 Hirek. 
Budapest L 7,45: Torna, hanglemezek, 

étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasás. 11,45. 
Előadás. 18,05: Énekegyüttes. 13,30: Hirek. 
14,30: Hanglemezek. 15,40: Etrend, hirek 
17,15: Elbeszélés. 17,45: Hirek. 18: Ének 
zongorakisérettel. 18,30: Rádióüzenet. 
19: Tárogató. 19,50: Szalonzene. 20,20: Elő- 
adás. 21,10: Közvetités a szegedi Városi 
Szinházból. 22.16: Hirek. 24.15: Cigányze 
ne. 1,05: Hirek. i 
Budapest II. 18: Missziós üzenetek. - 

18,35: Tánczene. 19,50: Mezőgazdasági fél- 

Ferenc pályán. 
óra. 20,20: Előadás. 21: Hegedüverseny. 
21,45 Hirek. . 

Jól ismerhette a járást, 

amelyet egy zsebé 

banditák 

-Helyesebben mondva vagyonat 
törvény szerint az unokahuga örököl- 
te. Elfelejtettem ugyanis megemlitent, 
hogy az ön apja, a herceg hirtelen hat 
meg, szivszélhüdésben és nem maraui 
ideje végrendelkezni. 
- És azt hiszi, ha végrendeletet em. 

nált volna, mindent rámhagyott vo. 
na? 

- Akkor bajosan állhat módjában 
kezeimhez juttatni egy nem nekem 
szánt vagyont, - vágott közbe hüvő- 
sen Raymond. . 
- Mindenre található mód. A her- 

ceg unoka hugát, a törvényes örökös- 
nőt egyszerűen eltüntetem és előállok 
az ön születését igazoló okmányokka. 
Az őrnagy kimérten, röviden beszelt 
mint aki tudja, hogy ajánlatát nem 
fogjók visszautasítani. 

Raymond végighallgatta, aztán ele- 
be állt és merőn a szemébe nézett: 
- Hogy merészel gazságot ajánlani. 

Nyomorult! a. 
- De uram... 
Raymond az ajtóra mutatott. 

Takarodjék! 
Az őrnagy a szája széléig elfehére- 

dett. Az ajtónak hátrálva, haragtol 
reszketve kapkodott az oldalához. 
mintha a kardját keresné. Aztán hir. 
telen gunyosan felnevetett. 
- Hagyjuk a veszekedést. Mához 

egy hétre ugyanitt. ugyanebben az 
órában várni fogom önt. Addig gon- 
dolkozhtik. S a rákövetkező percben 
már nem volt a szobában. 

I 
Az idegen, aki magát Samuel r 

nagynak nevezte, a Maison d'Or küszö. 
bén pillanatra habozva megállt, mint 
ha nem tudná, mitévő legyen, Majd 
hirtelen elhatározással gyors lépések- 
kel nekivágott a Laffitte-uccának. A 
Provence-ucca sarkán megállitott egy 
arrahaladó üres kocsit. 

Vigyen a Pépiniére-uccába, 
Gyorsan! 

- Hányas szám? - kérdezte a ko 
csis. A 

- A sarkon álljon meg. 
A kocsis a lovak közé vágott. Sa. 
muel őrnagy a kocsi sarkába huzódva 
ördögi vigyozgással mormogta: 
- Ostoba fickó!. .. kiszalasztja a 

kezéből a vagyonát. No, majd én oko 
sabb leszekl . , . Ha Raymond urfinak 
nem kell, majd én megmackolom. - 
Tiz perc alatt célhoz értek. Az őrnagy 
néhány lépést előrement, majd mikor 
a kocsi tovatünt, sarkon fordult és 
befordult a Rocher-uccába. - Szétlo- 
gom ugrasztani a bandát! - morogte. 
- Ebben a dologban csak a kis báróra 
lesz szükségem. A többit szélnek eresz- 
tem. 

Egy kétemeletes, alacsony ajtós ház 
előtt állt meg. Zsebéből kivett eny 
kulcsot és a zárba illesztette. A kis 
kapu zajtalanul felnyilt és az őrnagy 
már benn illt a boltozatos dohos sza- 
gu bejáróban, amely egy keskeny tor- 
kolatu, hosszu, szük folyosóra nyilt. 

mert a sötét 
ben biztos lépésekkel ment egyenesi 
a folyosó végéről nyiló lépecsőhöz Ez 
a lépcső felvezetett az emeletre, de 
egyben le az alagsorba is. Az őrnagy 
ez utóbbi utat választotta. Vagy her- 
minc lépcsőfokot botorkált le a sötét- 
ben. Ekkor ismét egy ajtóhoz árt 

kivett második 
kulccsal nyitott fel. 

(Tolytatjuk, 

- Kisgyermeket ütött el a teher- 
kocsi. Tegnap este egy Szilveszter Lá- 
zár által vezetett teherkocsi a Rudeanü 
nccában elütötte Rosmann Sándor Stf. 
Rudeanu 16. szám alatti lakós 3 éves 
isfiát, aki szerencsére csak könnyebb 
sérüléseket szenvedett. A IV. kerüle 
rendőrség meginditotta a nyomozást 
felelősség tisztázására. 
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Karlsbadban történt. Egy cluji elő- kelő ur, gazdag is, nagyrangu is.. 
meg akarja hosszabbitani a fürdőkurát. 
De elfogyott a pénze. A mostani valu- 
táris viszonyole nem engedik meg. hogy valaki idegen országbol csak ugy hazairjon: „küldjetek pénzt." Lehet va- lakinek milliója is idehaza, ezzel ist él és hal, de ha a határon átteszi a la- bát, már csak különleges engedéllyel, különlegesebb utánjárással és legkülön 

jutn.. 
A clujt ur - mert gazdag és nagy- rangu - kapott azonban kölcsönpénzt, 

bankok nagyonis vragaszkodnak a va- 
lutáris előirásokhoz, - hanem egy uri- 
asszonytól, egy csehszlovák alatvaló- 
tól, aki szintén fürdővendég volt Karis 
badban. 
-Kérem, - mondta a cluji ur - 
mihely 
a pénzt, 
- Kérem, elhiszem - mondta az 

usszony és negyvenezer cseh koronát 
- (körülbelül háromszázezer lejt) - nyujtott át meki csak ugy tisztességre, 
uri szóra, feltétlen bizalomra. 
És a cluji ur nem is élt vissza ezzel 

a bizalommal. Nyomban, ahogy haza- 
érkezett, azonnal megtette a szükséges 
lépéseket a pénz átutalására. De mert 
ez simán nem megy - sőt a legkülön- 
legesebb protekcióval is nehezen megy 
- a gazdag ur nem szaladgál jobbra- 
balra, hanem hivatásos közvetitőhöz 
fordul, aki amellett, hogy „nagy jog- 
tudós", - befolyásos ember, politikai 
korifeus és aki csekély százezer lej ho 
noráriumért vállalja, hogy a pénzt egy 
hét alatt eljuttatja Prágába. A gazdag 
ur leszámolja lejben a negyvenezer ko 
ronát és a százezer lejnyi honoráriu- 
mot és megnyugodva várja az uriasz- 
szony nyugtázását. Egy kicsit büszke is 
1d, hogy ilyen gyorsan és pontosan ki- 
egyenlitette uriemberi tartozását. 
EÉs vár. Pár nap mulva a bucurestii 
csehszlovák-román banktól értesitést 
kap, hogy a közvetitő letétbe helyezte 
ott a nagy summát. „Ez természetes 
- gondolja magában a gazdag ur -- 
az engedély megszerzése napokia el- 
tarthat, mem hordhatja zsebében a t2- 
mérdek pénzt." 
- Jó jel, mindenesetre, hogy a pénz 

a csehszlovák-román banknál van. On. 
men valahogyan csak dt lehei utalni 
Mágába, - ezzel vigasztalta magát a 
0azdag ur két hét mulva, amikor a 
*z még mindig nem jutott el Prágá. 

Sürgeti az átutalást. A közvetitő le 
i Telnek a heatek, asszony türei 
Mesen vár, a pénzt még mindig nem 
Mpja meg. Eltelt már két hónap, mén 
mindig nincs átutalás. Az asszony is 
lirelmét veszti, ir a gazdag urnak és 
emrehányást tesz neki. 
ezt már szégyeli. Gyanut fog. Hátha 
0 közvetitő mem is küldte el a pénzi. 
evél a bankhoz. A válasz megdöb- 

kentő. A pénzt a letétbehelyezés után 
e9y hétre a közvetitő felvette és el- 
vitte. . . Erdeklődés Prágában ... A 
Dénz nem ért oda .. Mi ez? ... A 
lözvetitő a legkülönjélébb hazugságok 
l magyarázza a dolgot. ó 
onban nem tul elszámolni... Ez 
ukkasztási . . , Megyek az ügyészség- 
e.., A ember! ... Nem elég, 
hogy a temérdek honoráriumot kicst- 
karta, még a becsületenbe is bele- 
gázolt .. 

„A sikkasztás tényálladéka kétségen 
felül bizonyitja a közvetitő bünét. Erre 
nmegmozdul az a különös apparátus, 
mely hasonló esetekben nem egyszer 
até meg sikeresen a magáról meg- 
edkezett, vagy notórius bünözőt. A 
zvetitőt kimentették a csávából s a 

natt asszany rendre meg fogja kapni 

Eddig a história. És most lehet el- 
nélkedni felette, mit jelent minálunk 
1 gazdagság, a becsület, a vendszerte- 
lersé , a pénzéhesség és a könnyelmi 
Mielemm. 
uia Pista cigány a vásártéren egi 
he lop, menthetetlenül és azonnal a 
uyiba kerül és arcképét albumba he- 
ezik. Az ilyen uri ganszter még ak- 

Áramvonal 

legesebb protekcióval tud pénzéhez 

amennyit akurt. Nem banktól, mert a 

azaérek nyomban megküldöm 

sen kibővítsék, 

A pénzróől 

Falk Viktor: 

eestet!- 
százezreket „fogyaszt el" a máséból és 
hónapokon keresztül használta a lo- 
pott pénzt. És az ilyen gangszterrei az 

Mhalache: 

Ha nem szélesíitik ki hatás- 

lEzién találkozunk és gyanutlanul... 
kalapot emelünk előtte... 

(bj.) 

körömet, feltétlenül lemon- 
dok a pártelnőökségről! 

(BUCURESTI.) Politikai körökben 
élénk figyelemmel kisérik, hogy a 
nset valesnmel. kebelében mélyen 
lappangó ellentéteket milyen megol- 
dással sikerül majd elsimitani. A „Cre- 
dinta'" cimü lap értesülése szerint Mi- 
halache a párt elnöke, továbbra is me- 
reven kitart zon elhatározása mellett, 
hogy 
aa párt végrehajtó bizottságának 
ülésén bejelenti a pártelnökségrő 
való lemondásáii 

és csak abban az esetben hajlandó meg- 
másitani elhatározását, ha a végrehaj- 
tó bizottság változatlanul elfogadja a 
párt alapszabályainak módositására 
irányuló kivánságait. Mihalache ra- saszkodik ahhoz, hogy a pártelinök ha- 
táskörét és intézkedési jogát lényege- 

mert csak ebben az 

Maniucsek abban azesetben hajlandó ujólas vállalni a nemzeti pa- rasztpárt elnökségét, ha Mihalache lemondási szándéka megmásithatatlan 

pártegység megszilárditása érdekében 

és csak kibővitett intézkedési jog- 
gal fékezheti meg a fegyelmezet- 

len elemeket, 

akik tevékenységükkel sok zavart okoz- 
tak eddig is és lehetetlenne tették a 

kony fellépését a különböző politikai 
eseményekkel kapcsolatosan. 
A lap Maniu személyes hiveinek kö- 

réből ugy értesült, hogy . 

Mihalache lemondása esetén Maniu 
hajlandó magára vállalni a pártel- 
nökséggel járó sulyos felelősséget, 

viszont csak akkor hajlandó elnöki 
minőségében visszatérni a párt élére, 
ha Mihalache a lebeszélési kisérletek 
befejezése után rendithetetlenül ki- esetben tud eredményesen fellépni a tart lemondási szándéka mellett. a 

ELVÁLLALJA: 
Orvosi elektromos készülékek, 
háztartási elektromos berendezések, 
fodrászati elektromos készülékek, 
autó elekíromos berendezéseken elő- 

forduló bármilyen javitásokat, 

KUN MATYAS FIA 
CLUJ, CALEA MARECHAL FOCH NO. 2. 

Az elvégzet munka megbizhatóságát cégünk 

motorok, dinamók, transztormá- 
torok tekercselését és javitását, 

bármilyen egyéb műszerek 
javitását, 

vas- és féemesztergályos munkák 
elvégzését. 
73éves hirneve sarantálja 

Newyorkról, 

(CLUJ.) Husz évvel ezelőtt, 1917-ben 
etatisztika készült, amelynek értelmé- 
en: 
- Newyork lakósainak vagyona ki 

lencmillió dollár. A városban naponta 
egymillió látogató érkezik. Minden ét. 
venedik másodpercben esküvő van és 
minden hatodik percben uj newyorki 
lakós születik. Minden tizedik percben 
uj üzletet alapitanak és minden ötve- 
nedikben tl épület készül el. Newyork 
ban több olasz lakik, mint Rómában, 
több német, mint Berlinben s a világ 
zsidóinak egytizednésze. Lakik itt min- 
den nemzet s minden vallásnak van 
itt temploma,. Több telefon müködik 
e városban, mint Londonban, Párisban, 
Berlinben, Rómában együtt. 

Kétezer szinházban játszanak és 
ezernyolcszáz templomban imád- 

koznak... 
Most pedig ezt hirdetik az ameri- 

földnyi kitűnöő uton, mi 

Mit mond egy Amerikát járó európai 
az amerikaiakról 

és szokásaikról? 
A vilát leseazdagabb s eguben ledszegényebb városában 

SZAÁMOK ÉS UJRA SZÁMOK 
Mi termeljük a világ élelmiszer- 

szükségletének több, mint a felét, 
mi gyártjuk a világ autóinak 92 

százalékát, 
nálunk 22 milhó autó fut 60 ezermér- 

használjuk 
fel a világ összes selymének három- 
negyedét, nyersolajának kétharmadát, 
kávétermelésének, gumijának, bádog- 
jának felét. Háromszor annyi va- 
gyont gyüjtöttünk, mint az egész világ 
1776-ig. Mi birjuk a világ közlekedési 
fezközei, vasutai, villany-energiája fe- 
ét. 
Nálunk minden gyerek ingyen ta- 
nulhat. USA a világ egyetiten ál- 
lama, ahol minden ötödik gyerek 
középiskolába s minden századik 

egyetemre jár. 
Mi a depresszió delelőjén, 1933-ban há 
rom billió dollárt költöttünk A mi kaiak ujságokban, könyvekben, plaká- 

tokon: 
4 

munkásaink fele ingatlantulajdonos, 14 
. 

SZAÁLLITOTT 

Cluj, Str. Memorandului 4. Vidékre egy is meg tud menekülni a bajtól, ha 

szenzációsan érdekfeszitő történelmi és társadalmi rezények RENDKIVÜL LE- 

Fazekas Sándor: Rózsa Sándor, az alföldi haramia 8 kötetben, 2584 old. Régi ár 480- 

Fazekas Sándor: Bogár Imre, az erdők királya 4 kötetben, 1179 oldal. 

e György: Ármány és szerelem, 4 kötetben 1340 old Régi ár 268 -- Most L. 28 
emesy puiab Rinaldini, a sziklák feledelme, 8 kötetben, 2618 old 

Brühl: A grófi kastély titka, vagy két Hüséges sziv kálvárilája, 5 kötetben, 1580 old. 

Varsó hóhéra, 8 kötet, 2520 oldal Régi ár 488.- 
Sólyom László: Sobri Jóska, az uri haramia, 7 kötetben, 2096 oldal. 

Temesy György: Czinka Panna, a fejedelem csalogánya. 

Falk Viktor: Szerelem és szenvedély, vagy szerelem a bitófa alatt, 6 kötetben, 1960 

BErühl: Gályarab, vagy a velencei rémes éj, 6 kötetben, 1980 eldal. Régi ár 980.-- 

sy György: A véres trón, vagy egy királylány kedvesei, 
Terne Rég ár 120. - Most Lei 48.-Megrendelhető a „Cultura" Hirlapiroda, 

ARAKBAN: 

Most Lei 56-- 
Régi ár 232- 
MostLei 28- 

Régi ár 484- 
Most Lei 56- 

Régi ár 276.- Most Lei 35- 
Most Lei 56.- 
Régi ár 420.- 
Most Lei 49.- 

6 kötetben, 1752 oldal. - 
Régi ár 320.- Most Lei a2.- 

oldal. Régi ár 360.- Most Lei 42.- 

Most Lel 42.- 
12 kötetben, 2280 

nemzeti-parasztpárt egységes és haté- 
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millió farmer lakik saját házában, kik- 
nek fele saját birtokán garázdálkodik. 
50 millió dollár a takarékbetétek ösz- 
szege, 32 millió az életbiztositások szá 
ma, 81 millió ipari biztositás szól 18 
billió dollárra. Pedig mig csak a vi- 
lág földterületének hat százaleékát bir- 
juk s a világ népességének két száza- 
lékát alkotjuk.... 

Amerikdban járt ismerősöm mesélte, 
hogy ő lakott Newyork Eastsidejének 
legpiszkosabb, legzürzavarosabb részén 
a kinai- és spanyol förtelemnegyed 
szögletén, a tengerág partján, s a „Kni. 
ckerbocke Village Association" nevü 
házban, amely az elképzelnető legké- 
nyelmesebb, legszebb és legtökélete- 

sebb tömeglakás, 

1600 lakás van itt, szoba-konyhától 4 
szobáig. A ház adómentes. Ennek elle- 
nében azonban csak olyan családnak. 
vagy magánosnak adják ki, akinek évi 
jövedelme nem haladja tul a lakbér 
ötszörösét. Ha jobb módba kerül a la- 
kó, könyörtelenül felmondaaak neki 
A „Village" szemétládájában bizo- 

nyos vegyi szerkezet elégeti a szeme- 
tet. 

A lakó iróasztalától csőposta viszi 
a levelet a postaszekrényig. 

A lakók számára hatalmas saját sé- 
tány, sporttelep, a gyermekeknek óriá- 
si játszóterek állanak rendelkezésre. 
A gyerekeket a ház iskolái ingyen ta- 
nitják nyelvekre, zenére. 
A ház ingyen koncerteket rendez 
és a lakóknak jelentős könyvtár 
áll rendelkezésükre. A ház ingyen 

ujságot nyomat lakóinak, 
a lakók szintén radikális lapot csinál- 
nak, amelyben élesen birálják a ház- 
tulaidonos-csoport intézkedéseit... 

Most olvasom a newyorki jelentést: 
„Fegyveres tömeg támadta meg a head 
landi börtönt, ahonnan kiragadtak egy 
18 éves négert és - meglincseltek. Bü- 
ne: megtámadt, egy fehér leányt. 

De meglincselnek Amerikában ok 
nélkül is négereket, 

mert az amerikai gyülöli, megveti és 
lenézi az ő feketéit". Rendes vendég- 
lőbe, szinházba nem merészkedik be- 
menni a legelőkelőbb néger sem. Áru- 
ház, hivatal csak portásnak, liftesnek 
és szolgának alkalmazza őket. Delen- 
ként külön várótermek, villamos és vas 
uti kocsik állanak rendelkezésükre, 
mert fehérbőrü ember nem türi meg 
őket. ; 

Nincs rá eset, hogy „valamirevaló 
fehér ember végigmenjen velük az 

uccán, , 
azt a fehér nöt pedig imzultálnák, aki 
nyilvánosan szóba állana néger ferii- 
vel. 

ok közöttük a gazdag is. 

Az amerikai valami undoritó, kárte. 
kony vadállatnak tekinti a négereket, 
pedig azok sem nagyobb bünözőök, mint 
a fehérek. Ellenben a valóság az, hogy 
ntelligensek és tanulékonyak, akik 
között sok a kiváló tudós, iró, műveész. 

Mindamel- 
lett azonban - szerencsétlenek. Nem 
csak a kiközösitettség miatt, hanem 
azért is, mert a fehérbőrüek világában 
izlésben is asszimilálódtak. Rutnak, 
visszataszitónak tartják magukat és 
nem tudnak megszabadulni - önma- 
guktól. 

Neuyorkban nemcsak a négereket 
gyülölik, hanem mindenféle ide- 

gent is. 

Az igazi amerikai pedig Newyorkot 
nézi le. ahol a lakósság kétharmada - 
bevándorolt... 

(R. T.) 
a.ssttese esesteseesesezssezezeéo-a0bn 

- Költözik a munkaügyi felügyelő- 
ség. A munkaügyi felügyelőség a Ke- 
reskedelmi és Iparkamara földszintjé- 
ről május elsején a Regina Maria uc- 
ca 49. sz. ház II. emeletére költözik 

- Francia diákok városunkban. Teg- 
nap negyven francia diák érkezett vá- 
rosunkba, akiket ünnepélyes fogadta- 
tásban részesitettek a hatóságok és in- 
tézmények fejeinek, illetve az iskolák 
vezetőségeinek és növendékeinek részt- 

sorozat után 12 lej portó költség. vételével, A francia diákok tanulmányi 
célből rövid időre érkeztek városunkba. 
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MApréhirdetések 
LEVELEZES 

PONTOS óra-, ékszerjavitó mühely, 
órák, ékszerek nagy választékban, taka- 
rékossági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 
ner, Regele Ferdinand 114. (T, 298) 

SZENZACIÓ! Szenzáció! Hajának szinét 
külföldi módszerrel, hóditóvá varázsolja 
festéssel, vas viz, villanyondolálással. El- 
sőrendü szakerővel és eszközökkel a 
NIZZA hölgyiodrászat. Str. Reg. Ferdi- 
nand 30. Szolid árak! (- 3019) 

28 EVES izraelita elvált ember házas- 
ság céljából megismerkedne hozzáillő ko- 
moly lánnyal, vagy elvált asszonnyal 50 
-60 ezer lej hozománnyal. „Önálló ipa- 
ros" jeligére a kiadóba. (3389) 

EGYMAÁSNAK egymásért jeligére le- 
vél van a kiadóban. (3405) 

OCSKARUHAT drágán veszek, olcsón 
eladók. Str. Memorandului 4. kapualatt. 

(- P 2918) 

ApAS-VETEL 

Örák, ékszerek s különösen jegygyürük 
legolcsóbb forrása Casa Orologelor, Cluj, 
Piata Mihai Viteazul 11. (- T S30) 

GYAPJUSZÖVEr MARADEKOK kü- 
lönböző minőségüt (közvetlenül gyárak- 
ból beszerezve) LAKÁSOMON féláron 
árusitok. Daszkal, Maloasa 21. (- 3403) 

HALÓSZOBA butorok legolcsóbban. 
Piata Unirii 8. Dej. Butor kereskedőkbek 
is. - 3038 

FRAEK és szmoking öltönyöket kölcsön 
ad Radics. ugyanott nyönyörü téli kaba- 
tok, felöltők, öltönyök, térdnadrágok el- 
adok. Reg. Ferdinand 22. - T 340 

PARCELLAK eladók a Str. Regala ve- 
gén. Viz, villany, kanális járda. Elsőran- 
gu tőkebefektetés. Értekezni Gáliszternél, 
str. Grádinilor 9. (3151, 

ELADÓ nagy diófa kombináit ruhaszek 
rény J. Maniu 22, Biedermaier szalon, 2 
ezer tojásos keltetőgép Str. Tebei 14. Grt. 
gorescu mellett. (- 3180) 

OCSKA ruhákat magas árban veszek és 
dus választékban eladok. Grünfeld, Regina 
Maria 6. , -2923 

EGY egészen modern, uj diófa ebédlő 
eladó. Ugyanott főzni tudó bejárónő ke- 
restetik. Cim Nova, Str. Memorandului 
16. (- P 2887) 

ELADÓ Wirth-féle rövid zongora. Bő- 
vebbet Har: mat, Regalá 5. P 2891) 

HALOZATI rádió 2000 lejtől M. Leit- 
ner rádió-laboratórium. Str. Memorandu- 
lui 25. (- P 2894) 

STR. Márzescuban 651 négyzetméter- 
nyi parcella, á 135 lej árban eladó. Érte- 
kezni A. Muresanu végén az épitkezés- 
nél. (- 3351) 

ÖN már tudja? hogy használt ruhákér 
nagy árat csakis a „Dorotheum" cég fizev. 
P. Unirii 22. (-T 342 

PERZSASZONYEG, ebédlő, szalongarni 
tura eladó Strcescu 16. (- 3193) 

ELADÓ nagyon szép modern házaste- 
lek feltünő olcsó árért. Bemutatják Str. 
Sft. Gheorghe 31., első ajtó. Silaghi telep 

3364 

EGY matt dió ebédlő és egy szoba Dbu- 
tor rézággyal eladó. Str. Matei 5. I. 2. 

3370 

VESZEK jókarban levő körkötő gépe- 
ket. Révész, Str. Trecatoare 9. (- 3398) 
ELADÓ egy nagy teherszekér. Érte- 

kezni a Patria kiadóhivatalában. (- 3402) 

JOKARBAN levő rövid fekete zongora 
és butorok eladók. Str. Bucuresti 25. (3400 

REVAY lexikon, komplett olcsón el- 
adó. Cim a kiadóban. (P 2826) 

TANULHAT 8 modern nyelvet ma- 
gánuton 400 lejért könnyü módszerrel. 
Egyetlen könyv a világon, Anca könyv- 
kiadóvállalatnál. Cluj. Postaköltség 30 

Lei 

VEÉSZEK kifogástalan, tieljesen jó 
ciklit. Calea Motilor 45., hátul. (3354) 

FORGALMAS helyen jól bevezetett 
vendéglő átadó. Cim a kiadóban, (- 3375) 

ELADÓ „Hess' automata gyorsmérleg 
Margittai füszerüzlet. J. Maiorescu 1. 

(3379) 

EGY iker gyermekkocsi eladó, Str. Me- 
morandului 12., portás. (3382) 

ELADÓ háló cseresznyefa topolyabetét- 
tel. Kádió 3 plus 1 hálózati, főzőkályha, 
spdronybetétes vaságyak. Str. Rugului 9, 

bi- 

Hs agters Voice patefon jókarban 
eladó. Avram lIancu 24. (3393) 

AUTÓ alig használt 6 cilinderes, csu- 
kott „Studebacker" amerikai gyártmány 
eladó. Ritka alkalmi vétel. Budai Delea- 
nu 26. (3394) 

DIVATOS uj női ruhák, kabátok el- 
adók. Calea Victoriei 129. (P 2821) 

ELADÓ, vagy bérbeadó egy jól beveze- 
tett női és férfi fodrászat. Orosz, Str. Sf. 

Petru 3. (2917) 

Jlóestét! 

2 SzZOBÁS, konyhás, előszobás lakás 
berendezés teljes felszereléssel eladó. Str. 
Jorga 3., II. emelet 22. Déli 1-2 óra kö- 
zött. (- 3414, 

ALLAST KERES 
SZORGALMAS 16 éves jómegjelenésü 

leány rövidáru, drogériai vagy más üz- 
letben kiszolgálói állást keres. Cim a kia- 
dóban. (3318 

GIMNAZISTA tanitását elvállalom. Le- 
veleket „Fiatal tanár" jeligére kiadóba 

- 8336. 

NAGYON jó összeköttetésekkel rendel- 
kező román fiatalember (perfekt magyar 
délutánra irodai vagy hasonló, állást ke- 
res. Leveleket „Ambiciózus" jeligére a 
kiadóba kér. (- 3377) 

KÖTELEZŐ üzleti könyvek vezetését 
jutányosan elvállalom. Érdeklődni: Rosen 
berg, „Unio" szállitásnál, (P 2911 

AÁLLAÁST KAPHAT 
A HAZTARTAÁS minden ágában jártas 
szorgalmas megbizható keresztény nőt 

keres kisebb család április 15-re. Cim a 
kiadóban. (2734) 

JOLFOZO mindenes szakácsnőt elseje- 
re keresünk. Értekezni a kiadóban. 

(- 2564) 

felsőruha vasalónőket 
„Cristal" festőgyár. 

Str. Moldovei 15. (3273 

MEGBIZHATÓ kifutófiu, ugyszinté: 
aranymüves tanuló felvétetik Stössel ék 
szerüzletben. P. Unirii 17. (- P 2890 

HÖLGYFODRÁSZNÖT keresek, ki vil- 
any-, viz- vasondolálásban, valamin' 
manikürözésben perfekt. Cimeket „Mes- 
erkönyvvel előnyben" jeligére a kiadób: 

(- 3315 

felvétet- 

GYAKORLOTT 
azonnalra felveszünk. 

ÜGYNÖKÖK és ügynöknők 
nek. Mecedes cipőraktár. Cal. Reg. Ferd 
nand 110, udvarban. (3368 

DADAT keresünk, aki csak a szoptatá: 
idején járna be. Cim: Somogyi Urania- 
palota. 336( 

CIPÖKERESKEDŐSEGÉD azonnal fel- 
vétetik. Nimberger cipőüzlet Cluj. -337. 

MEGBIZHATÓ, jóérzésü szolid nő más- 
féléves gyermek mellé felvétetik. Ajánla 
tokat utolsó állás megjelölésével „Néme- 
tül tudók előnyben" jeligére a kiadóhi- 

vatalba. (- P 2901 

TANULÓLANYT, kézilányt felveszek 
és önálló segédlányt. Kepp-szalon, Jor- 

ga 21. (- T 375) 
FÜSZERÜZLET sürgősen felvesz kifu- 

tófiut. Cim: Str. Rugului 1. (3387) 

KIFÜTÖFIUT felvesz Apolló pari parfume- 
ria. Reg. Maria .... (3388) 

EÖRBELYSEGEÉD felvétetik azonnalra 

Römer, Str. Paris 12. (3378) 

leányt vagy tanulót, ékszercsiszolónőt fi- 
zetéssel azonnal felvesz Gerasim, Reg. 
Ferdinand 19. (- 23383) 

4 ÉVES kisleányom mellé németül tu- 
dó intelligens középkoru nőt keresek. Fő- 
zéshez értő előnyben. Cim a kiadóban. 

(- 3384 

BECSÜLETES kiszolgáló kisasszony 
azonnal felveszünk. Ligner. Reg. Ferdi- 
nand 67. Marianummal szemben. (3407, 

KERESEK ügyes szőnyeg szövőnőt 
Cim a kiadóban. (3412) 

KERESEK egész napra bejárónőt azon- 
nal. Pappné, Str. I. G. Duca 6. (P 2914) 

ALKALMAZAST kap jó vasondoláló 
nő, vagy férfi. Mayer, Str. Rugului 15. 

(P 2913) 

KÜLÖNFÉLÉK 
BUKKHASAÁB 

hántotthasáb öle 880. Megrendelhető Re- 
gina Maria 1. Primaria trafikokban, (3381 

JOÓ házikosztot keresünk Marianum kö- 
zelében. Cimeket a kiadóba kérem leadmi. 

-1 18 58) 

IZLETES kőser uri koszt kapható ki- 
hordásra is. Piata Sion 4. (- P 2885 

IDŐSEBEB ur vagy urnő élethosszigla- 
ni uri ellátást és gondozást kaphat orvo- 
si kezeléssel. Cim: „Nova" könyvüzlet. 

(= P 2886 

SZABAÁSZATI SZAKRAJZ tanfolyam 
kezdődik április 5-én. Érdeklődni Geltch 
Edith v. ipariskolai tanárnőnél, Str. Re- 
galá 38, délután 4-6-ig. (- P 2905) 

FEBRUÁR l4-én elveszett egy fehér 
kiskutya szürke fülekkel és pettyekkel 
Oberon névre hallgat. Kérem a megta- 
láló jutalom ellenében a Str. Fluturilor 
41. sz. alá visszahozni. (- T 351) 

80-100.000 lejjel társ kerestetik egy ré- 
gen bevezetett jólmenő üzlethnez 5-6000 
lej havi kereset biztositva. Cim a kiadó- 
ban. (-88386 

KÖLCSÖNT keresek 20.000 lejt 60 000 
lej érték biztositékkal. Str. Sft. Gheorghe 
31., első ajtó. 3363 

TANITVAÁNYOK kiképzése kültföldi uj 
módszerrel. Jelentkezések április 15-ig 
naponta 1-3 óra között BOTÉ kozmetika 
Cal. Regele Ferdinand 34. 3374 

Jő házikoszt kapható Páris 12. 3359 

ÉKSZERFÉNYEZÉST tanuló 15-16 éves 

SÜRGÖSEN kiadó előnyös feltételekkel 
2 szoba konyha speiz előszoba komoplett 
fürdőszoba, pince, kamara gyümölcsös- 
kert, az előszoba különbejáratu, szobának 
is használható. Szilágyi telep, Str. SI. 
Gheorghe 13. (3411) 
ELVESZETT egy kis fehér BPamacs ne- 

vü nőstény selyempincsi, hátán sárga 
tolttal. Megtalálóját jutalmazom. Str. Dra 
zalina 29., emelet. (3391) 

INGATLAÁNKOLCSONT szerez első he 
yi betáblázás ellenében háztulajdonosok- 
lak törvényes kamattal. Cim a kiadó- 
3an, (3 3416 

JOLMENŐ üzlethez 2-300.000 lejjel 
társat keresek. Leveleket z jeligére a 
kiadóba: (- P 2919, 

FARKASKUTYÁMAT vastag nyaklánc 
val valaki befogta Értesitést kérek Av 
sSuciu 1-a. (P 2910) 

KIADÓ LAKAÁS 
BUTOROZOTT SZOBA kertes villá- 

ban (Regalá 47) 400-éri kiadó (- 3307) 

GRIGORESCU negyedben Fantanelei ö5 
azonnalra is kiadó 3 szoba, konyha 
komfortos napos villalakás (kettő bejá- 
rattal) kettőezerért. Ertekezni: Babes 13 
Telefon: 15-64. t- P 2844) 

KIADÓ két nagy konyha, napos 
oldalon Motilor 83 (P 2871) 

Riadó hevisézek központhi 
uccára nyiló ajtóval alkalmas bármilyen 
kereskedelem vagy ipar részére. Érdek- 
lődni ugyanott ORIENT nyomda. 

Str. Juliu Maniu8 

KIADÓ 3 szobás komfortos villa Str. 

etr, Gelu 7-a t-P 2907) 
KIADÓŐ napos oldalon szoba, konyha, 
speiz, szoba. Traian 49. (- 3376) 

KIADÓ május 1-re 2 szoba, konyha, ka- 
mara, egészséges tiszta uj ház, napsütéses 
virágos udvar. Str. Cernauti 12. 3365 

3 SZOBA, R konyha, gyümölcsös, kertes 
lakás 1700 lejért kiadó Str Anton Pan 8 
Ugyanott sülyesztős varrógép eladó. 3371 

SZOBA konyha főuccában 800 ejért 
azonnal kiadó. Értekezni: Ancánál, Regi- 
na Maria 43. (3410) 

KÉT szoba kizárólag irodának Piata 
Uniriin május 1-re kiadó. Érdeklődni etr 
Memorandului 7. (P 2822) 

HAZASPAÁRNAK takaritásért lakást 
adok. Eppler. Str. Saguna 16-a. (P 2912) 

LAKAÁST KERES 
KÉT vagy háromszobás komfortos la- 

kást keresek, lehetőleg külön telken, Str. 
Paris környékén május, vagy junius 1-re 
Hamlett, Str. Paris 38. (- 3298) 

KERESEK modern komfortos kétszo- 
bás lakást belvárosban májusra Cim 
Weisz: Poetas 4, telefon: 4. (- E 2893) 

. 

Életfogytiglani fegyházra 
itéltek a timi orai 
méregkeverőkel 

(TIMISOARA.) A helybeh itélőtábla 
most hirdette ki itéletét Neukom Má- 
ria és Bittenbinder Erzsébet nők ügyé- 
ben, akiket azzal a sulyos váddal illet- 
tek, hogy anyagi érdekekből hat em- 
bert tettek el méreggel láb alól. A 
tábla a két elvetemült nőt életfogytig 
lani fegyházia itélte. 

Megegyezés jött létre a két 
Autóbusz Szindikátus között 

(CLUJ.) Tegnapi cikkünkkel kapcso- 
latosan, amelyben a Rapid Autóbusz 
Szindikátus két csoportja között ujból 
kirobbant ellentétekről s amelyek- 
ből kifolyólag a városi tanács a iele- 
ket a legsürgősebb megegyezésre hiv- 
ta fel a közönség érdekében. Hatigea- 
nu Simon volt rendőrkvesztor az I. 
csoport vezetője a következők közlésé- 
re kérte fel lapunkat. 

A Rapid-Szindikátus két csoport- 
ja között megegyezés jött létre. 
Ennek értelmében ujból a Szindi- 
kátus irodájában bocsájtják ki a 

bérlet-jegyeket. 

A közönség tehát teljes bizalommal for 
dulhat a Szindikátushoz, mert a bérlet 
jegyek kiállitása semmiféle késedel- 
met, vagy fennakadást nem szenved. 

. 

Jok. A vakmerő 

lhegedümüvésznő az Isaye- él 

VI. évfolvam, 1937. Aprilis 3. 

Véres gyilkosság 
a magyar határ melelt 

(ORADEA) A napokban véres gyi. 
kosság történt a magyar határ mellett 
fekvő Ant községben. Sipos Lajo 
fiatal legény összeveszett F. Mátya, 
Sándorral, akit ugy vágott fejbe, hogy 
néhány órai kinszenvedés után meg. 
halt. A nyomozás megindult, azonban 
a tettest nem tudták elfogni, mert mi 
den valószinüség szerint átszökött Ma. 
gyarországra, a nyomozóő hatóságol 
elüi 

I az Gdesany ál 
azuán clajudi a holítest 

mellett 

(TIGHINA) Fedea Ecisa Cutzene, 
bejelentette a rendőrségen, hogy édes ; 
anyját holtan találta meg rejtélye 
körülmények között. A rendőrség meg. Pes 
állapitotta, hogy ea.. 

a férfi uttasan tért haza részeg ál- 
lapotban, megölte az anyját és az. 
után befeküdt az ágyba és a meg- 
ölt édesanyja mellett aludt egész 

reggelig, 
jóformán azt sem tudva, hogy mit csi 
nált. Az anyagyilkos legényt ezekután 
letartóztatták. 

Erösen megszigoritják 
az iskolás diakok 
ellenőrzését 

(BUCURESTI) A felsőbbiskolai 
tóságok elhatározták, hogy 

speciális iskolai rendőrséget létesi- 
tenek az elemi és középiskolai ta- 

nulók számára. 
Ugyanakkorv kimondották, hogy a gye 
mekeknek tilos este 9 órán tul, a szú. 
lők vagy rokonok nélkül az uccákot 
bárhol megjelenni. Este 9 órán tul, 
szülők vagy hozátartozók néikül talál 
iskolás gyermekeket bármelyik kéz 
rendőr előállithatja a rendőrségei 
Ezenkivül szigoru ellenőrzést vezetnei 
be a szinházaknál, a mozgószinházak 
nál és az éjjeli mulatóknál. Elhatároóz 
ták továbbá, hogy 

a felsőbbosztályos 
ugynevezett ellenőrző-testületet lé- 

h 

növendékekből 

tesitenek, u 
amely segédkezni fog az iskolai rend 
őrségnek az ellenőrzés minél szigorub 

keresztülvitelénél. ; 

Ujabb áradásokat jelenit 
nek Magyarorszagról 

(BUDAPEST) Magyarország külőön 
böző részeiről ujabb áradásokat jelen 
tenek. A Sió folyó elöntötte az egési 
Uzdi határt. A Rába pedig Körmen 
környékét boritotta viz alá. A Tisz 
ugyancsak kiáradt és vize most má 
Szolnok külvárosáig is elért. Mindenil 
óriási területek állanak viz alatt. 
Maros vize az utóbbi napokban szin 
tén erősen megdagadt, de az utolsó 
óra alatt a vizállás 11 centimétél 
apadt, igy a közvetlen veszély mes 
szüntnek tekinthető. ; 

Vakmerő ennászter-r zeri 
ienyes nappail Newuorh hb 
(NEWYORK) Vakmerő rablás tőr 
tént az egyik földalatti villamos 
járatánál. Három gangszter fényes n4 
pal lesbeállott a földalatti bejárónál é 
egy gazdag ékszerészt revolvereik: 
kel arra kényszeritettek, hogy 
ja át nekik a nála lévő 10 eze do 

elárt. 

Amikor a járókelők közül többen be 
le akartak avatkozni a dölogba 
gangszterek néhány revolveriővést 
tak le riasztásul az emberek felé és 

igy keletkezett zür-zavarban 
a zsákmánnyal együtt kereket sé. 

rablókat a ren őr 
nagy eréllyeil nyomozza. ! 

- Román hegedümüvésznő ik 

Zürichből jelentik Lola Boberci see 
e ja 

közi hegedüversenyen az első di 
zott között kapott helyezést. 

v 
0 

nyen 114 versenyző vett részt 24 
szág területéről. ... 

" 
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ILEHETETLE 

oestetie 

Nagy ünnepélyességgel kedden este 
fogja megünnepelni a transsyiván tár- 
sadalom Tóth Élek 40 éves müvészi ju 
bileumát. Szentgyörgyi István halála 
óta Tóth Elek képviseli a ma is mükö- 
dő szinészek között azt a legmagasabb 

Egészen kivételes érdeklődés nyilvá 
nul meg a ma esti bemutatók iránt 
László Miklós két kiváló darabját - 
egy életképet: Dr. Kerekes Mária és 
egy vigjátékot: A vén szamár-t mu- 
tatja be ma este a szinház. Igen gon- 

Kétnapos kivételes sikerü vendég- 
szereplése után Ürmössy Magda, a 
nagytehetségü primadonna még vasár- 
nap délután 6 órakor a Hulló falevél- 
ben és hétfőn este Lehár örökszép dal 
müvében, a Mosoly országában is fel 

szeret nagyokat mondani és 

dolog, amit szorgalommal, akarattal el 
ne lehetne érni. ; 
- Ugyan, - válaszol a barátja - 

próbáld meg például a fogpasztát a tu- 
busába visszatolni, ha véletlenül igen 
sokat találtál kitólni:i.:. 

Kohn elmegy a gazdag bankárhoz és 
alamizsnát kér tőle, kérését pedig a 
következő szavakkal támogatja: ; 

zegény iró vagyok. Irtan egy 
yvet ezzel a cimmel: „A pénzszer- 

és legbiztosabb módjai." 
-Nem értem - mondja a bankár - 
ha maga annyi módot tud a pénzszer- 
zésre, miért koldul mégis? 
-Hiát kérem - feleli Kohn - ez 18 

BAKFISOK EGYMÁAS KÖZT 
Juci: Kimondhatatlanul örülök 
titusznak 
Manci: Miért? 
- Hogy miért? . . . Nos, 

velamibe az, ha örülök? 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Április 
ától ő-éig a következő gyógyszertá- 
vak teljesitenek éjjeli szolgálatot: For- 
füuna, E. Unirii; Hygea, P. Mihai Vitea- 
ml; Victoria, C. Regele Ferdinand és 
Sotropa Emil gyógyszertára; P. Stefan 
Marec. 

lIdőjárás: A bucurestii időjárásku- 
tő-intezet jelentése: Borult idő, je- 
entékeny lehülés, szél, esőőő.ő. 
Az államra irták át az oradeai 
Wemontreiek épületeinek tulajdonjo- 
ut. Az oradeai járásbiróság döntése 

a 

kerül talán 

Midházat és templomot, valamint az 
adeai jogakadémia épületét, illetve 

ezekhez tartozó összes vagyonok tu- 
jdonjogát az államra irták át Ghibu 

Madványa alapján. A premontrei rend 
erinte a minden jogi alapot nélkü- 

2ő telekkönyi átirás ellen a törvé- 
mes időn belül felebbezni fog. 
Elitélték Radulescu diákvezér bán 

almazóit. A hadbiróság tegnap itélke- 
t Radulescua diákvezer önkényes 
lántalmazói felett. Viorel Trifa és Vir 
fadulescu egy-egyévi elzárást és 

M0-1000 lej pénzbüntetést kaptak, 
1e a büntetés végrehajtását felfüggesz 
Mék. Hasonló büntetést kaptak. de a 
üntetés életbeléptetéesével Soricaniu 

sile Popescu, mig Stefanescu fon 
se távollétében 3 év és 5000 lej 
a. Ghiotel és Spanu diáko- 

szont felmentettek 
28 kommunistát tartóztattak le 

isóaran. Timisoararól jelentik: A 
Móságok 28 kommunistát tartóztat- 

le az egyik étteremben, akik ép- 
M gyüléseztek. 

merint a Félix-fürdőt, a édéntés 

fog lépni. A Mosoly országa előadása 
azt állitja, hogy nincs a világon olyan elé nagy érdeklődéssel tekint a közön- 

rangot, amit egy hosszu és nemes mul 

Dr. Kerekes Márla és A vén szamár 

mélyen gyökerező tradiciók, tántoritha 
tatlan hüség és gazdag képességek biz- 
tosithatnak csupán. 
Tóth Elek A cigány cimszerepében 

jubilál, előadás előtt a nyilt szinpadon 
folyik a jubiláris ünnepség. 

i 

dos, komoly, a két kis darabot méltán 
megillető ambicióval készült a szinház 
ezekre a kitünő darabokra, amelyek 
nálunk is bizonyára igen jelentős si- 
kert fognak aratnii 

Ürmössy Magda a Mulló falevélben 
és a Mosoly országában 

ség, mert a gyönyörü hangu primadon- 
na alkalmat talál arra, hogy ebben a 
nagyszerü s főleg énekes szerepben ne 
csak szinészi kvalitásait, hanem ra- 
gyogó énektudását is csillogtassa. Part 
nere, Szu-Csong herceg, Gari Gyula a 
széphangu tenorista lesz. 

- Ghandi béekedij-jelölt. Oslóból je- 
lentik: Az idei béke Nobel-dij jelölt- 
jei között ott szerepel Mahatma Ghan- 
di is, az indiai szabadságmozgalmak 
főkezdeményezője. 
- Elhanyagolt állapotban van a Bar- 

nutiu-park. Városunk egyetlen nagyobb 
parkja a Sétatér, vagy hivatalos neve 
szerint a Barnutiu-park, a most meg- 
kezdődött tavaszias időjárás ellenére is 
igen elhanyagolt állapotban van. A fák. 
utak és padok nincsenek kellőképpen 
takaritva, csupán, a sétatéri to koru 
folynak kisebb munkálatok, amelyek 
befejezés előtt állanak. A parkot elle- 
pő rengeteg varju is meglehetősen tür- 
hetetlenné teszi az üdülni akaró járó- 
kelők számára a sétatéren való tartóz- 
kodást. Ezért volna szükség arra, hogy 

laz illetékes tényezők sürgősen gondos- 
kodjanak a sétatér megfelelőbb rend- 
behozataláról, hogy a szórakozni és 
sétálni vágyók ott zavartalanul és a 
közegészség szempontjából megkiván- 
ható tisztaságban üdülhessenek. 
- Mikortól meddig érvényesek a Buda- 

pesti Nemzetközi Vásár nagyarányu uta- 
zási kedvezményei? A Budapesti Nem- 
zetközi Vásár utazási igazolványai Ma- 
gyarországon 50 százalékos kedvezményre 
jogositanak és pedig a Budapestre utazás- 
nál április 20-tól május 10-ig, a vissza- 
utazásnál április 30-tól május 20-ig A 
szomszédos országok közül: Ausztriában 
e kedvezmény 25-33 százalékos (érvényes 
BEudapestre áprlie 25-től május 10-ig, 
vissza április 30-tól május 15-ig) Cseh- 
szlovákiában 38 százalékos. Romániában 
25 százalékos, Jugoszláviában 50 százalé- 
kos. Ez utóbbi három országban a ked- 
vezmény az odautazásnál április 20-tól 
május 10-ig, a visszautazásnál április 30- 
tól május 20-ig érvényes. A vásárigazol- 
ványtulajdonosok ezenkivül Olaszország- 
ban 30 százalékos, Svájcban, Németország- 
ban, Belgiumban, Hollandiában. Francia- 
országban 25 százalékos, Angliiában, Len- 
gyelországban, Litvániában 38 százalékos, 
Lett-, Eszt- és Finnországban 25 százalé- 
kos vasuti kedvezményt élveznek. Ez 
utóbbi kedvezmények érvénye országon- 
ként változóan a vásár nyitása előtt 5-10 
nappal kezdődik és a vásár bezárása után 
5-10 nappal fejeződik be. A vásárigazol- 
ványok nehány napon belül már elárusi- 
tásra kerülnek az utazási irodákban, a 
vásár tb. képviselőinél, valamint a magyar 
kir. külképviseleti hatóságoknál. 

Leszállitották a tiltott müűtétet 
végző szülésznő büntetését. Micles An- 
na cluji szülésznő tiltott mütétért fél- 
évi elzárást kapott a törvnyszéktől. A 
tábla a tegnapi tárgyaláson dr. Giur- 
glu János védőbeszéde után 1 havi el- 
zárásra mérsékelte a büntetést. 

6azdasági értekezlet városunk- 
ban. A cluji Gazdasági Egyesület áp- 
rilis 41-én, vasárnap délelőtt 10 óra- 
kor a Str. A. Muresan 10 sz. alatti szék 

a Elkoboztak két közerkölcsökbe üt 
t regényt. Az ilfovi ügyészség két 
erkölcsökbe ütköző regényt kobo- 
t el. Szerzőiket, Geo Bogzat és H. 
ciut letartóztatták és az uj bünte- 

ak el velük szemben. 
olvénykönyv értelmeben szigoruani 

házában a hóstáti kisgazdák részére 
örvényt-magyarázó gazdagyülést ren- 
Jdez. A gyülés keretében ismertetik az 
uj mezőgazdasági törvényt. Előadók 
lesznek: dr. Batrha Ignác és dr. Asz- 

talos Sándor ügyvédek, valamint Tö- 
rök Bálint, az EGE igazgatója. 

- Lopás, vagy kabátcsere? A rend- 
örség bünügyi osztályánál bejelentést 

tettek, hogy hétfőn este az egyik Uni- 
rii-téri vendéglőben két kabátot el- 
cseréltek. Egy jót elvittek és egy rosz- 
szat otthagytak. A rendőrség ezuton 
hivja fel az illetőt, hogy az elcserélt 
kabátot haladéktalanul szolgáltassa be 
mert ellenkező esetben szigoru eljárás 
indul meg az illető ellen, akinek sze- 
mélye már tisztázást nyeri. 

Mi lesz április 4-én? Évről-évre na- 
gyobb tömegek bevonásával rendezik meg 
a Katholikus Nőszövetség irányitása mel- 
lett a Katholikus Nők Napját. Hogy ez mi 
célt szolgál? A keresztényibb, istenesebb 

jövendő kialakitásához egyesek munkája 
és önfeláldozása nem elég. E mögött szük- 
séges a családok és a társadalom zárt sora, 
amely ugyancsak azt akarja, hogy az élet 
ninden vonalán, kicsiny gyermek nevelé- 
től kezdve a gazdasági élet kenyérhar- 

cáig, mindenütt, de mindenütt a 10 pa- 
sancsolat az Isten félelme és tisztelete és 
a szeretet érvényesüljön. Ezért gyülnek 
össze ebben az időben mindenütt a nők 
gyülésekre. Minden esztendő katholikus 
női napjának meg van a maga vezető 
gondolata, aminek gyakorlati kiviteléről 
beszélnek a szónokok. Az idei vezető gon- 
dolat: Hitvallás a mindennapi életben". 
A eluji katholikus nők nagygyülése ápri- 
lis 4-én délután fél 6 órakor lesz a Ma- 
rianum disztermében. A gyülésen nemcsak 
az egyes egyesületek csoportjai vesznek 
részt, hanem a program számokat is a 
különböző egyesületek tagjai szolgáltat- 
ják Énekszámokkal szerepelnek a Höl- 
gyek Mária Kongregációja és a Dombul 
Rotund-i dalárda. Szavalatokkal. előadá- 
sokkal szerepelnek a Márta Kör, a Ma- 
nasturi Leánycsoport és a Katalin Kör 
Ünnepi beszédet iart a Katholikus Nőszö- 
vetség központi kiküldöttjee Városunk 
asszonyai és leányai a februári Credo-na- 
pon hatalmas tömegeikkel ett voltak az 
ősi Szent Mihály templomban és tüntet- 
tek a kereszt, az Üristen mellett. Hisz- 
szük, hogy a női napról sem fognak hiá- 
nyozni. Jöjjünk el valamennyien. Biztas- 
suk erre rokonainkat, barátainkat, isme- 
rőseinket és alkalmazottjainkat, Hiszen a 
keresztény katholikus hit nem csak a kör- 
menetek és fényes ünnepségek dolga, ha- 
nem a szürke hétköznapoké is 

Meghalt Vass Adolf szabadalmi 
ügyvivő. Tegnap délután az egyik clu- 
ji kórházban többheti betegség után 
meghalt Vass Adolf mérnök szabadal- 
mi ügyvivő, a város egyik ismert és 
jellegzetes alakja. Halálát unokája 
Vass Piri szinművésznő és kiterjedt ro 
konsága gyászolja. Temetéséről később 
intézkednek: .... 

- Kiutasitottak az országból két kül 
földi nagyvállalati vezetőt. Bucuresti 
jelentés szerint Fischer Arthur, a Vic- 
toria berlini biztosító-társaság igazga- 
tóját és Paul Kunizot, a Bunghet or- 
vosi müszergyár vezetőjét, tegnap ki- 
utasitották az országból. Azonnal tá- 
vozniok is kellett. Négy külföldi uj- 
ságíró 48 órai haladékot kapott a tá- 
vozásra. Két nap mulva őket is átte- 

a határon. ezi 

7. OLDA 

]Kedd este lesz Tóth Elek 40 éves 
sszinészi jubileoma 

Közel nyolcmillió előirány- 
zattal készült a Munka- 
kamara költségvetése 
(CLUJ.) A Munkakamara igazgatóta- 

nácsa dr. V. Chirila elnökletével a 
napokban ülést tartott. Az ülésen meg- 
jelent dr. J. Chirila munkaügyi vezér- 
felügyelő és 58 tanácsos, akiknek je- 
lenlétében 

letárgyalták az uj költségvetést, 
amely közel nyolcmillió lejnyi ösz- 

szegről szól. 

Pontosan 7 millió 938 ezer 325 lejről, 
amely a következő részletezés szerint 
oszlik meg: személyi és dologi kiadá- 
sok: 1,542.000, szervezeti és vezetési 
szükséglet 800.000, különfélék 507 ezer, 
a munkakamarák tevékenységével kap- 
csolatos költségek: 1,525.000, az ipar- 
törvény alkalmazására vonatkozó költ- 
ségek 650.000, különfélek 1,411.732, be- 
ruházások 750 ezer, korporációk költ- 
ségvetése 752 ezer. Az uj költségvetési 
előirányzatot miután elfogadták, most 
a bucurestii felsőbb hatóságokhoz ter- 
jesztik elő jóváhagyás céljából. 

seeceeeezseemetDLe 

Megszüntették az eljárás! 
a haláosan gázoló 

: soffőr ellen 
(CLUJ.) Amint tegnapi számunkban 

röviden megirtuk, a helyi ügyészség 
elrendelte a helyszini lejátszást a már- 
cius 16-iki halálosvégü autószerencsét- 
lenség ügyében. A Regele Ferdinand 
és a Baritiu ucca sarkán ugyanis a 
197. Cluj jeizésü autó, amelyet Szilá- 
gyi Arnold Episcop Ivan 17. szám alatt 
lakó soffőr vezetett, elgázolta Klein 
Jakab P. Mihai Viteazul 6. szám alatt 
lakó 60 éves nyugdijast, akit sulyos ál- 
lapotban több külső és belső sérüléssel 
szálitottak be a sebészeti klinikára. Az 
autóbaleset áldozatán azonban a leg- 
gondosabb orvosi kezelés sem segitett, 
aki két nappal ezelőtt kiszenvedett. Az 
ügyészség ekkor elrendelte a hulla fel- 
boncolását, amelyet dr. Kernbach, a tör- 
vényszéki bonctani intézet tanára vég- 
zett el és megállapitotta, hogy a halál 
oka érőszakos külső behatás következ- 
ménye. 
Tegnap délben az ügyészségi fogház 

udvarára berendelték a 197-es számu 
halálosan gázoló teherautót és annak 
vezetőjét, ahol aztán megtörtént a bal- 
eset rekonstruálása. A tanuk az autó 
mellett mondották el a baleset lefolyá- 
sát dr. Pop Maxim ügyész és dr. Kern- 
bach törvényszeéki szakértő előtt. A sze- 
rencsétlenség körülményeinek tisztázá- 
sa után 

az ügyész megállapitotta, hogy a 
balesetért a sotfőr nem felelős 

és igy ellene az eljárást 
ette. 

meg is szün- 

a04 

Teljes rendben ment 
végbe a cluji főiskolák 
ujboli megnyitása 

(CLUJ) Jelentettük, hogy április el- 
sejével ujra megnyilnak szágban 
levő összes egyetemek akadémiai 
tőiskolák. 

es 

A tegnapi nappal városunkban is 
megkezdődtek az összes főiskolá- 
kon az előadások teljes rendben. 

A hallgatók jórésze már visszaérkezett 
Clujra s a jelek szerint egy-két napon 
belül ujra együtt lesznek az ügszes fő- 
iskolák hallgatói. Az egyetemeldés aka- 
démiák megnyitása minden zavaró kö- 
rülmény nélkül ment végbe. Az uj fő- 
iskolai oktatási törvény értelmében 

az összes hallgatók tartoznak je- 
lentkezni az illető karok dékánjai- 
nál, ahol nyilatkozatot kötelesek 
aláirni, amelyben kijelentik, hogy 
semmiféle politikai alakulatban 

nem vesznek részt. 

Legkésőbb április 3-áig bezárólag min7) 
den egyetemi hallgató tartozik ezt a 
nyilatkozatot megadni. 



8s8. OLPAL 

Mél részre akarja osztatni a királyi 
Dóma iclé 

vizsgálóbizottság Palecsztinát: zsidó és arab 
területekre -- A bal és jobboldal esyaráni ayőzelmes előnyomulásokról adnak hiri 
" a spanyol 

(PRAÁGA) A cseh sajtó feszült figye- 
lemmel kiséri a kisantant belgrádi ta- 
nácskozásait és az ott elért eredménye- 
ket. A jobboldali sajtó álláspontja sze- 
rint 

itt volna az ideje annak, hogy 
Prága lazitson Moszkva felé kap- 

csolatain. 

A Narodny Listy ez a tekintélyes 
kormánypárti jellegü lap azt hangoz- 
tatja, hogy 

az olasz jugoszláv megegyezést 
arra kell alapul felhasználni, hogy 
a kisantant-államok erősebben kö- 
zeledjenek Róma felé, mert ez igen 
fontos közép és keleteurópai érdek. 

A lapok egyébként hangsulyozák, hogy 
a kisantant egysége és összetartása 
olyan erőt képvisel, amely igen jelen- 
tős sikereket érhet el egy Róma felé 
való közeledés esetén. 

Uj megoldás előtt a palesztinai 

(LONDON.) A palesztinai helyzetet 
felülvizsgáló királyi bizottság hir sze- 
rint 

nagyjelentőségü tervezetet készi- 
tett arta nézve, hogy miképpen 
kellene megoldani Palesztina belső 

ellentéteit. 

A bizottság a tervezetét csak április 
végén akarja nyilvánosságra hozni 
Sajtóköröknek sikerült még a ter- 
vezet nyilvánosságra kerülése előtt bi- 
zonyos részleteket megtudni arrol, 
hogy a királyi vizsgálóbizotság áltai 
javasolt nagyfontosságu ujitásokról. 
E szerint 

" a bizottság azt javasolja, hogy 
Palesztinát osszák két részre. Ala- 
kitsanak egy zsidó államot Palesz- 
tina egyik részéből, amely az an- 
g01 ailágbirodalomhoz csatolódnék 
tagállam gyanánt. A másik részt 
pedig, amely arab területnek minő 
sülne, kapcsolják hozzá Transjor- 
dániához. Ezenkivül javasolják 

több semleges zóna létesitését, 

amely zónákban angol közigazgatás 
muüködnék, például Jeruzsálem, külön 
zónát alkotna a maga nagy közmüve- 
lődési szerepére való tekintettel, Haifa 
kikötő és vidéke pedig hadászati szem 
pontokból alkotna külön zónát. 
Emellett még más svájci rendszerü 

megoldás-terveket is ajánlanak. 
Az angoil közvéleményben a sajtó 

által nyilvánosságra hozott részletek 
élenk megbeszélésekre adnak alkal- 
mat. 

Győzelmet jelent a spanyol bal- 
oldal 

(PARIS.) A spanyol köztársasági kor 
mány az összes arcvonalakról győzel- 
mes előnyomulásokról ad hirt. Hivata- 

los jelentés szerint 

Burgos felé a hét eleje óta 20 ki- 
lőméter szélességben nyomultak 
előre és jelenleg a köztársasági mi 
licia csupán 50 kilóméternyire ál- 
lana az ellenforradalmi kormány 
székhelyétől, Burgos városától. 

A megerősitésre szoruló hirek szerint 

szerdán a köztársaságiak elfoglal- 
ták Argentos városát, csütörtökön 
előnyomultak Garente község fe- 
lé, a Guadalajara-ci szakaszon és 
népfronti csapatok vonultak be 

La Dancera városába, 
amely az Aragonia felé vezető ország- 
uton fekszik. Ugyanezek a jelentések 
hangsulyozzák, hogy a nemzetiek él- 
lentámadásait mindenütt visszaverték 
Madridi uiabb jelentés a pozoblancoi 

vonta. A cég a fizetést azzai 

körzetben Ovejo és Penaroja helységek 
visszavételét közli és Belmez közeli 
meghóditását, hangsulyozva, hogy 

a kormánycsapatok visszaszerez- 
ték mindazokat a hadállásokat, a 
melyeket az utóbbi két hét folya- 
mán elveszitettek. 

Az ellentétes jelentések 

Az avillai, sevillai és salamancai rá- 
diójelentések 

ezzel szemben azt közlik, hogy a 
nemzeti csapatok az összes arcvo- 
nalakon jelentős eredményeket ér 

tek el. 

A guadaramai szakaszon a balolda- 
liak egy tervezett támadását a nem- 
zetiek váratlan ellentámadása idő 
előtt meghiusitotta és a meglepetés- 

arcvonalokon -- A kormány-milicid állitólad 350 kilóméternyire áll 
ozelleniorradalmi kormány központjától, Burcostól 

szerü ellentámadás nagymennyiségü 
hadiszer zsákmányolásához vezetett. 

a nemzetiek repülői Durrangoban 
a baloldaliak főhadiszállását bom- 
bázták, egy lőszerraktárt felrob- 
bantottak és érzékeny károkat 

okoztak. . 

Az asturiai arcvonalon ugyancsak sok 
hadianyagot zsákmányoltak. A biscain 
fronton Mola tábornok vezetésével 

gyilkos bonibázás után Montjarin 
és Asencionen helységeket foglal- 
ták el és a Mondragon, Escorita és 
Villarear vonalon a kormánycsa- 

patokat sulyosan megverték, 

Jaen városát a nemzetiek repülői bom 
bezták és ott is jelentős károkat okoz- 
tak. ! ; 
2 aasa. 

döntésre 
betegseg 

(CLUJ.) A betegsegélyző-törvény 11. 
szakaszának II. bekezdése értelmében 
a munkásnak betegség esetén joga van 
7 napi fizetésére. A Lomási iaipari vál 
lalat erre a törvényszakaszra hiva:- 
kozva az egyik alkalmazottját perbe 

tagadta 
meg, hogy az alkalmazott hat hétnéi 
rövidebb idaje volt csak alkalmazásban 
tehát a vállatat az 1929. évi munka- 
törvény 60. szakasza alapján nem kö- 
teles a 7 napi fizetést megtériteni. A 
felebbezési bizottság arra hivatkozva. 
hogy a társadalom biztositó-törvény ke 

A Semmitőszék elé kerül 
e. 

a munkás 
ély-ügye 
sőbbi keletü, mint a munkatörvény, kö 
telezte tehát Lomast az összeg megfi- 
zetésére. A bizottság egyik tagja külön 
véleményt jelentett be a határozattai 
szemben, arra hivatkozva, hogy a tár- 
sadalom biztositó-törvény nem tesz em 
litést a szolgálati időtartamra vonatko 
zólag. A munkatörvény 60 szakasza 1gy 
érvényben maradt, következtetéskép- 
pen 6 hét eltelte előtt a munkás be- 
tegsége esetén sem követelhet fize- 
tést a munkaadótól. 
A kérdés a különvélemény folytan 

a semmitőszék elé kerül eldöntésre. 

a belpolitikai 

(MOSZKVA.) Illetékes orosz körök- 
ben a japán belpolitikai feszültség 
miatt erős nyugtalanság uralkodik. 
Az a tény, hogy a képviselőházat fel- 
oszlatták, moszkvai felfogás szerint az- 
zal magyarázható, hogy 
Japán mindjobban közeledik a fa- 

siszta rendszerhez. 
Az uj belpolitikai helyzet kialakulása 
ugyanis erősen szélsőjobboldali szine- 
zetet ölt magára és csaknem diktatóri- 
kus jellege van, ami egyben a japán 
háboruspárt nagyarányu felülkerekedé 
sét is jelenti. 

Moszkva - a flasizmus iclülke- 
rekedésétől tart - Japánban 

heluzet ujabb 
lordulatai miatt 

Moszkva ezért nagy aggodalom- 
mal nézi a fejleményeket, 

nert attól tart, hogy a lappangó ja- 
án-orosz ellentétek igy hamarosan 
:irobbanhatnak. 
Ugyanakkor Tokióból jelentik, hogy 

a1 két legnagyobb ellenzéki párt, 
a Minseito és a Senjukuo-pártok 
bejelentették MHajashi kormányel- 
nöknek, hogy a választásokon a 
legnagyobb eréllyel veszik fel a 

harcot ellene 
és minden lehetőt elkövetnek azért 
nogy a kormányt megbuktassák. 

Vélóperi tárgyalás 

bentő szerelmi dráma játszódott le 
törvényszék épületében. A törvényszék 
most tárgyalta Josit Rocek 49 éves 
tartalékos kapitány válóperét Ruzena 
nevü 41 éves feleségével szemben. Ép- 
pen javában folyt a válóper tárgyalá- 
sa, amikor Rusena Rocek asszony kézi- 
táskájából előrántotta a revolverét és 
négyszer egymásután reálőtt férjére, 
aki vértől elboritva rogyott le a földre. 
A dühöngő asszony, amikor látta fér- 

közben ölte meg 
férjét az idegrohamot kapott feleség 
(PRÁGA.) Tegnap reggel megdöb- jét el esni, felingerültségében beleru- 

a gott a földre esett emberbe és zsebkése 
vel többször beleszurt az arcába. Az 
elősiető rendőrök csak óriási erőfeszi- 
tés árán tudták 
veszetten rángatódzó asszonyt, akit 

végül is meg kellett kötözni, hogy 
ártalmatlanná tehessék. Rocek ka- 
pitányt korházba szállitották, de 
megmenteni nem lehetett. mert 
néhány óra mulva meghalt. A gyil- 
kos asszonyt letartóztaták és orvo- 

megfékezni, az esze- 

si megvizsgálás alá vonják, mert 
az a gyanu, hogy őrült: 

A Rocek-házaspár egyébként 15 évve 
ezelőtt házasodott össze és egy 13 éve 
fiuk van. 

Gr. Bethlen Mária kelle. 
me len kalandja a ma. 
gyar fővárosban 

(BUDAPEST) Kellemet 
ban volt része a tegnap i 
Bethlen Máriának, aki Tu 
zett a magyar fővárosba. 
érkezve a palyaudvaron az állomás 
raktárba letette két ruhával megrakot s2 
böröndjét, azután anélkül t rvozott, 
hogy a böröndöket magához vel é 
volna. Ütközben észrevette, nogy 
zsebéből a pénztárcáját kilnpták a 
benne lévő ruhatári csomaggal 
együtt. Gyorsan visszasietett az 
állomásra, de addigra már az ott- 
hagyott böröndőket egy hordár ki. 

váltotta. 
Nyomban jelentést tett a rendőrsége 
amelynek sikerült a hordárt előkern. 714 

tenie, aki elmondotta, hogy 
egv 20 éves fiatalember bizta meg e 

a csomagok kiváltásával és azokat A 
a Baross-téren adta át a fiatalem- nek 
bernek. Arról sejtelme sem lehe- üz 
tett, hogy a böröndők, nem az ille. sze) 

tőé voltak. rőt 

A rendőrség teljes eréllyel nyomozza ap 
1z ismeretlen tolvait. nen 

eseee. e0 esdeeee 

i tala 
Visszahelyezte a tábla ál 
lásába a nyelvvizsáa címén 
tibecsájtott volt ciuji 
postatiszívisclőnöl utá 

tozo 
(CLUJ.) A mult héten tárgyalta a hata 

tábla Zimmermann Etel volt cluji po0s csül 
ta-tisztviselőnő igénykeresetét, aki a ninc 
nyelvvizsga során 1935-ben elbocsáj Azt 
tottak az állásából. Az ügy erdekességi csul. 
az, hogy a postatisztviselőnőt 1921-be ráci 
a román impérium idején vetteék fel úűthi 
állami szolgálatba, elő is léptették sig emb 
meglepetést keltett a nyelvvizsga :i épit 
mén történt elbocsájtása. A tábla mi ália 
hirdette ki itéletét Zimmermann Ete dig 
ügyében, megsemmisitve elbecsájtásá ezek 
és kimondva, hogy az elbocsájtott tisz mel 
viselőnő junius elsejével kezdődőle ni a 
visszahelyezendő állásába és az állar meg 
pedig köteles megfitzeni az 1500 le] ez. 
perköltséget is. De 

ec.e eesezeeneoeoéti zése 
. seim 

Solumosán Masdát skárlót szok 
megbeiesedéssel kornázbá 

szállitották ződe 
; h 

(CLUJ.) Ma reggel 8 órakor Solyn le 
sán Magdát a szinház kitünő primadon leme 
náját a Newyork szállodából, ahol bé a 
reit lakása volt skárlát-gyanus tünete ság 
között a Babes ucca 10 szám alatti jár dő 
ványkórházba szállitották. A művési 
nő napok óta betegeskedett és emiat g 

már nem is tudott fellépni. Kezelőe vad 
vosai először valami ételmérgezé ket 
gyanakodtak s csak később derült kik 
hogy skárlátos fertőzésről lehet s olu 
ÁAllapota elég sulyos, de orvosai mi hen 
den lehetőt megtesznek mielőbbi fe N. 
gyógyulásának elősegitésére. még 

lyek 
- den 

- Épitőmunkások szakmai gyülés e 
A cluji épitőmunkások április 2-án, 6 ünti 
teken délután 5 órai kezdetie jelt 
munkás Otthonban által 
gyülést tartanak. tése 

Az örökösök hite N 
ről nem szükséges a tőkeka azon 
zetes levonása. A cluji táb kána 
ciója egy hagyatéki illeték esak . tta : 
beadott felebbezés folytán kimond0 ki 4. 
hogy az örökösök által bejelentet am ide 
telezői követeléseknek a hagyaték! mar 
tozások közötti elismeréséhez nem i és m 

séges a bejelentett követelések előze lte 
tőkekamatadó (Impozit mobilar) 6 hog, 

tes leróvása. katu 
et.seene t 


